BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA CON CARÁCTER ORDINARIO POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DEL AYUNTAMIENTO DE CACABELOS EN FECHA  15  DE FEBRERO DE 2008. -

     En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Cacabelos, siendo las doce horas del día 15 de Febrero de 2008, se reúnen, al objeto de celebrar sesión Ordinaria de la Junta de Gobierno Local, en 2ª convocatoria, los siguientes Concejales:

DOÑA  MANUELA MARIA PINTOR ALBA

DON AGUSTIN GARCIA DIEZ
D. GONZALO LOPEZ COSTERO

DOÑA MARIA VICTORIA CASTILLO CENTENO 

Presididos por:

DON JOSE MANUEL SANCHEZ GARCIA

      Asistidos por la Secretaria de la Corporación, DOÑA SONIA LOPEZ TRABADO, que da fe del acto. 

      Abierto el acto por la Presidencia, tras comprobar que concurre el quórum de asistencia previsto para su válida celebración, se procede a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día de la convocatoria de la presente sesión:

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-

      Preguntado por la Presidencia si alguno de los asistentes tiene alguna observación o reparo que formular al acta de la sesión celebrada el día 8 de Febrero de 2.008, y que obra en poder de todos los presentes, la misma es aprobada por unanimidad de los asistentes.

SEGUNDO.- ESCRITOS DE PARTICULARES Y VARIOS.

1.- Visto el escrito presentado por D. Daniel Carrete Salvador, con domicilio en la localidad de Cacabelos, c/ Santa María, nº 37, por medio del cual solicita ante esta Junta de Gobierno Local un vado permanente en garaje de la parte trasera de la casa de su domicilio, c/ Santa María, nº 37 de Cacabelos para 1 vehículo.

Visto el informe favorable de la Policía Local, emitido con fecha 14 de Febrero de 2.008.
       La Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad de sus miembros:

Primero.- Conceder un vado de entrada y salida de vehículos para el garaje del edificio situado en la parte trasera del inmueble situado en la c/ Santa María, nº 37, de Cacabelos.

Segundo.- Aprobar la liquidación en concepto de placa de vado para entrada de vehículos y vado permanente, que ha ascendido, por ambos conceptos a 27,22 €.

Tercero.- Dar traslado del presente acuerdo al interesado.

2.- Visto el escrito presentado por D. Balbino Mon Álvarez, con domicilio en la localidad de Cacabelos, c/ San Bartola, nº 6, por el que solicita ante esta Junta de Gobierno Local la devolución del ingreso realizado en concepto de tasa por licencia de obra que no le ha sido concedida al considerarse que no era él quien debió interesarla, por importe de 566, 30 €.
La  Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad de los asistentes:

Primero.- Que se proceda a la devolución del ingreso efectuado en concepto de tasa por licencia de obra, por importe de 566,30 €.

Segundo.- Dar traslado del presente acuerdo al interesado y a los Servicios Municipales correspondientes con objeto de que se cumpla lo acordado.

3.- Visto el escrito presentado por D. Heliodoro Ordás González, con domicilio en la localidad de Cacabelos, Avda. Constitución nº 26, 2º, por el que solicita ante esta Junta de Gobierno Local la inscripción en el Registro Municipal de Asociaciones de la entidad denominada “Asociación de Jueces de Paz y Secretarios de Juzgados de Paz de la Provincia de León”.

Visto que acompaña a su solicitud los documentos pertinentes (fotocopia del certificado de la Junta de Castilla y León referente a su inscripción en el Registro General de Asociaciones, fotocopia de la tarjeta de identificación fiscal, fotocopia compulsada de la adjudicación de número de Registro y fotocopia compulsada de los Estatutos que rigen la asociación).
La  Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad de los asistentes:

Primero.- Que se proceda a inscribir en el Registro Municipal de Asociaciones a la entidad sin ánimo de lucro “Asociación de Jueces de Paz y Secretarios de Juzgados de Paz de la Provincia de León”.
Segundo.- Dar traslado del presente acuerdo al interesado.
TERCERO.- ACUERDO QUE PROCEDA EN RELACIÓN CON CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES DESTINADAS A CORPORACIONES LOCALES PARA LA CONTRATACION DE AGENTES DE IGUALDAD.
Vista la ORDEN FAM/86/2008, de 22 de enero, por la que se convocan subvenciones destinadas a Corporaciones Locales para la contratación de Agentes de Igualdad, elaboración de Planes de Igualdad de Oportunidades entre Mujeres y Hombres o realización de programas en ejecución de los mismos.

La Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad de sus miembros:
Primero.- Solicitar a la Junta de Castilla y León, Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades, una subvención por importe de 16.362 euros, con el objeto de contratar a un Agente de Igualdad con la finalidad de promocionar la igualdad de oportunidades y la orientación laboral.
CUARTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE CÉDULAS URBANÍSTICAS Y LICENCIAS MUNICIPALES DE INSTALACIONES Y OBRAS, ASI COMO DE AMBIENTALES, DE APERTURA Y DE OCUPACIÓN.-

LICENCIAS  AMBIENTALES Y DE APERTURA.

1º.- (Expte. 4/2008) Visto el expediente de solicitud de licencia ambiental interesado por Dª. Sandra Soto Fariñas,  con domicilio en  Cacabelos,  c/ Poeta León Felipe, nº 12, para la actividad de “venta menor de frutas”, a ubicar en c/ Juan XIII, nº 9, bajo, de Cacabelos; y atendidos los informes obrantes en el expediente, en los que se propone la concesión de la licencia.

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad de los asistentes:

Primero.- Conceder licencia de actividad a Dª. Sandra Soto Fariñas,  con domicilio en  Cacabelos,  c/ Poeta León Felipe, nº 12, para la actividad de “venta menor de frutas”, a ubicar en c/ Juan XIII, nº 9, bajo, de Cacabelos; y atendidos los informes obrantes en el expediente, en los que se propone la concesión de la licencia.
Segundo.- Notificar el presente acuerdo a la interesada.
2º.- (Expte. 2/2008) Visto el expediente de solicitud de licencia ambiental y de apertura interesado por RAMESSERUM, S.L.,  con domicilio en  Cacabelos,  c/ Cuatropea, nº 2, bajo, para la actividad de “local destinado a inmobiliaria”, a ubicar en c/ Cuatropea esquina Avda. de Galicia, de Cacabelos; y atendidos los informes obrantes en el expediente, en los que se propone la concesión de la licencia.

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad de los asistentes:

Primero.- Conceder licencia de actividad a RAMESSERUM, S.L.,  con domicilio en  Cacabelos,  c/ Cuatropea, nº 2, bajo, para la actividad de “local destinado a inmobiliaria”, a ubicar en c/ Cuatropea esquina Avda. de Galicia, de Cacabelos.
Segundo.- Aprobar la liquidación de la Tasa por Licencias de Apertura de Establecimientos que ha ascendido a la cantidad de 150,00 euros.

Tercero.- Notificar el presente acuerdo al interesado.

LICENCIAS DE PRIMERA OCUPACIÓN

1º.- (Expte. 600/020/2008) Visto el expediente de solicitud de primera ocupación interesado por D. Pedro Álvarez Lombardía,  con domicilio en  Cacabelos,  c/ Los Morales, nº 24, para el edificio de dos viviendas unifamiliares situado en Cacabelos, Travesía B de c/ Monasterio, y atendidos los informes obrantes en el expediente, en los que se propone la concesión de la licencia.

La Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad de los asistentes:

Primero.- Conceder licencia de primera ocupación a D. Pedro Álvarez Lombardía,  con domicilio en  Cacabelos,  c/ Los Morales, nº 24, para el edificio de dos viviendas unifamiliares situado en Cacabelos, Travesía B de c/ Monasterio.
Segundo.- Aprobar la liquidación en concepto de Tasa por Expedición de Licencias Urbanísticas, que ha ascendido a 50,00 €.

Tercero.- Notificar el presente acuerdo al interesado.

QUINTO.- ACUERDO QUE PROCEDA EN RELACIÓN CON LA MODIFICACIÓN DEL PROYECTO MUSEOGRÁFICO DEL M.AR.CA.


Vista la necesidad de modificar el proyecto museográfico que contempla el acondicionamiento de la Sala de Exposiciones Temporales dentro del Discurso de la Exposición permanente del Museo de Cacabelos, decisión motivada porque el estudio de la realidad arquitectónica del Museo aconseja dicha modificación, según indicaciones de los técnicos del Ministerio de Cultura.

La Junta de Gobierno Local acuerda, por unanimidad de los asistentes:

Primero.- Aprobar la propuesta de modificación del proyecto museográfico en relación con el acondicionamiento de la Sala de Exposiciones Temporales dentro del Discurso de la Exposición permanente del M.AR.CA., por un valor total de 30.000 euros.

Segundo.- Adjudicar la ejecución de dicha modificación a la empresa SERCAM, S.C.

       Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las 10 horas, en el lugar y día de la fecha. Y para dejar constancia de los asuntos tratados y de los acuerdos adoptados, extiendo la presente Acta, que someto a la  firma del Sr. Presidente. Doy fe.

EL PRESIDENTE                                                LA SECRETARIA.

Fdo. : D. José Manuel Sánchez García                   Fdo. : D.ª Sonia López Trabado

Este documento tiene validez únicamente informativa.


