ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO MUNICIPAL CELEBRADA POR EL  AYUNTAMIENTO DE CACABELOS EL DÍA CINCO DE MAYO DE DOS MIL CINCO.

Presidente:

Don José Manuel Sánchez García  

Concejales asistentes:

Don Gonzalo López Costero

Don Agustín García Diez.

Doña Rosa M. de la Fuente Alonso

Don Martín González Figueroa

Doña Beatriz A. Anievas Celemín

Don José Antonio González Díaz

Don Paulino Bello García

Don Manuel Asenjo Quiroga

Don Oscar Fernández Cachón

Don Jesús Martínez Pintor

Secretario:

Don Francisco J. Sernández Vega

             En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Cacabelos, siendo las catorce horas  del día cinco de mayo  de dos mil cinco, previamente convocados al efecto, se reúnen los Concejales reseñados al margen al objeto de celebrar sesión extraordinaria. Preside el acto, el Sr. Alcalde, Don José Manuel Sánchez García, y actuando como Secretario Acctal. , D. Francisco José Sernández Vega, que da fe del acto.

Acto seguido, es abierto el acto por la Presidencia,  tras comprobar que concurre el quórum de asistencia preciso para la válida celebración del acto, procediéndose a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el orden del día de la presente sesión extraordinaria:

                    O R D E N     D E L       D I A    

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES. Preguntado por Presidencia, si alguno de los concejales asistentes tiene alguna observación o reparo que formular a las actas de las sesiones anteriores, celebradas los días  30  de Marzo y 19 de abril de 2.005, la misma es aprobada por unanimidad de los asistentes. 

SEGUNDO.- RATIFICACION, SI PROCEDE, DEL PROYECTO DE OBRA DE PLANES PROVINCIALES DE 2005, “ URBANIZACION DE LA CALLE LOS HORNOS EN CACABELOS “ Y ADOPCION DE ACUERDOS COMPLEMENTARIOS. 

     Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Medio Ambiente, Obras y Participación Ciudadana celebrada el día 4 de mayo de 2005.
     Por el Sr. Alcalde se da cuenta de que se pretenden llevar a cabo las obras de Planes Provinciales del 2005, “ Urbanización de la calle Los Hornos en Cacabelos “, con un presupuesto de ejecución de 125.000,00 euros; de los cuales aporta la Diputación Provincial de León el 50 % ( 62.500,00 ), y el resto es aportación del Ayuntamiento y de los vecinos a través de la imposición de contribuciones especiales.  

      Toma la palabra la Portavoz del Grupo Popular, Doña Beatriz Anievas, para manifestar el voto favorable de su Grupo por cuanto se trata de una obra solicitada en su día y que aunque el proyecto ha sido modificado, las modificaciones las parecen correctas; y preguntando si el expediente de imposición de Contribuciones Especiales será tratado en un próximo Pleno; manifestando el Sr. Alcalde que después de reunir a los vecinos, el Pleno Municipal abordará el tema de las Contribuciones Especiales. 

Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal, por unanimidad de los asistentes,  acuerda: 

  Primero:

1. Ratificar la aprobación del Proyecto Técnico de la obra “ Urbanización de la calle Los Hornos en Cacabelos” incluida con el número 11 dentro del Plan Provincial de Obras y Servicios para el ejercicio 2.005, redactado por el Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, Don Manuel Sánchez Lagarejo, cuyo importe de ejecución por contrata asciende a  125.000,00 euros.

2. Adoptar compromiso expreso de aportar la parte proporcional que pueda corresponder al Ayuntamiento como consecuencia de posibles modificaciones del proyecto, una vez contratada la obra, o como consecuencia de la revisión de precios, si llegase a tener lugar.

3. Adoptar compromiso expreso de aportar el total del exceso que pueda resultar en la liquidación de la obra como consecuencia de la variación en el número de unidades realmente ejecutadas sobre los previstos en las cubicaciones del proyecto. 

4. Adoptar, asimismo, compromiso expreso de poner totalmente libre, conforme al acta de replanteo, a disposición de la Diputación el terreno que sea necesario ocupar para la ejecución de las obras, tanto de propiedad pública como privada, responsabilizándose expresamente el Ayuntamiento de Cacabelos del pago de los daños y perjuicios que pudieran originarse como consecuencia de la no disponibilidad de tales terrenos.

5. Comprometerse a aportar las autorizaciones y concesiones administrativas y de todo tipo que sean necesarias, así como la licencia municipal. 

6. Autorizar al Alcalde-Presidente, o a quien legalmente le sustituya, para que otorgue carta de retención a favor de la Excma. Diputación Provincial de León, con cargo a la recaudación de los tributos municipales que realiza la Corporación Provincial, facultando expresamente a dicha Entidad para retener de aquélla la entera aportación municipal correspondiente a dicha obra hasta tanto no se formalice el oportuno aval bancario para garantizar ante la Diputación Provincial la aportación municipal con la entidad financiera que oferte las mejores condiciones para su concertación.

TERCERO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE SOLICITUD A LA DIPUTACION PROVINCIAL DE SUBVENCION PARA EJECUCION DE LA OBRA DE “ GRADAS DEL CAMPO DE FUTBOL “.  

     Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Medio Ambiente, Obras y Participación Ciudadana celebrada el día 4 de mayo de 2005.
     Por el Sr. Alcalde se da cuenta de que se está apostando fuertemente por la terminación de las obras del Campo de Fútbol, por lo que a la vista de la convocatoria de la Diputación Provincial para la concesión de subvenciones a Entidades Locales para obras de inversión, se ha confeccionado una memoria valorada para realizar la “ Ejecución de Gradas en el Campo de Fútbol “. 

    Manifiesta la Concejala Doña Beatriz Anievas el voto favorable de su Grupo que está a favor de pedir subvenciones a las Instituciones para poder finalizar la obra del Campo de Fútbol. 

      Concluido el turno de intervenciones, la Corporación Municipal por unanimidad de los asistentes, acuerda:

Primero.- 

1.- Aprobar la Memoria Valorada de la obra “ Ejecución de Gradas en el Campo de Fútbol de Cacabelos “, redactada por el Ingeniero Don Manuel Sánchez Lagarejo, cuyo presupuesto de ejecución por contrata asciende a la cantidad de 100.000 euros.

2.- Adoptar compromiso de cubrir el importe de la obra no subvencionado. 

3.- Adoptar, asimismo, compromiso expreso de poner totalmente libre, a disposición de la Diputación el terreno que sea necesario ocupar para la ejecución de las obras; facilitando también a la Diputación las autorizaciones y concesiones administrativas y de todo tipo que sean necesarias, así como la licencia municipal. 

Segundo.- Solicitar a la Diputación Provincial de León, una subvención por importe de 85.000 euros, para la realización de la obra mencionada. 

CUARTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE ACUERDO SOBRE CREACION DE UN CICLO FORMATIVO DE GRADO SUPERIOR DE INFORMACION Y COMUNICACIÓN TURISTICA. 

      Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Cultura y Educación, celebrada el  día 4 de mayo de 2.005.

      Toma la palabra la Concejala Delegada de Cultura y Educación Doña Rosa M. de la Fuente, haciendo una breve exposición de la pretensión de instalación de un ciclo formativo de Grado Superior de Información y Comunicación Turística en el Instituto Bergidum Flavium de nuestra villa; ciclo formativo que no existe en ningún otro sitio de nuestra provincia; y que se considera muy apropiado para la formación de alumnos.

      A la vista de esta exposición, el Pleno Municipal por unanimidad de los asistentes, acuerda:

Primero.- Adoptar acuerdo para la creación en Cacabelos de un Ciclo Formativo de Grado Superior de Información y Comunicación Turística.

Segundo.- Dar traslado del presente acuerdo a la Dirección Provincial  Educación de León. 

QUINTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE AUTORIZACION A LA JUNTA VECINAL DE QUILOS PARA ENAJENACION DE FINCA EN EL PARAJE DEL VELIN.

      Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos, celebrada el  día 4 de mayo de 2.005.

      Toma la palabra el Sr. Alcalde manifestando que la Junta Vecinal de Quilós pretende la enajenación de una parcela sita al sitio de Velín y que como es preceptivo corresponde al Ayuntamiento la concesión de la autorización para realizar dicha enajenación.  

       A la vista de la intervención de la Alcaldía, el Pleno Municipal por unanimidad de los asistentes, acuerda:

Primero.- Autorizar a la Junta Vecinal de Quilós para la enajenación de la parcela de referencia catastral nº 712350PH827250001FM, sita al paraje de Velín, en calle Vista Alegre de Quilós.  

SEXTO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE CONCERTACION DE PRESTAMO 1/2005. 

     Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos celebrada el día 4 de mayo de 2005.
     Por el Sr. Alcalde se informa que desde hace varios años se vienen manteniendo Operaciones de Tesorería que aunque deben ser amortizadas a su finalización, siempre son renovadas anualmente, sin que se pueda realizar su amortización; y se propone la posibilidad de traducir la actual Operación de Tesorería en un préstamo a largo plazo a concertar con la misma Entidad con la que se mantiene la citada Operación.  

     Por la Portavoz del Grupo Popular, Doña Beatriz Anievas, se manifiesta la abstención de su Grupo, por cuanto manifiesta que aunque se quite la Operación de Tesorería no tienen claro que el Ayuntamiento proceda a formalizar una nueva operación de esta índole, interpelando al Sr. Alcalde acerca de esta posibilidad. 
     Al hilo de esta pregunta el Sr. Alcalde manifiesta que en estos momentos no puede saber si será necesaria la concertación de una nueva Operación de Tesorería, que será un tema a estudiar cuando se confeccionen los presupuesto municipales. 

     Una vez finalizado el turno de intervenciones, el Pleno Municipal por seis votos a favor (los de los concejales de los Grupos Socialista y de Izquierda Unida) y cinco abstenciones (los de los concejales del Grupo Popular), acuerda: 
1.- Concertar un préstamo con la entidad financiera Cajaespaña de Inversiones,  por importe de 450.000 euros,  con las siguientes condiciones:

· Plazo de Amortización: 10 años. 

· Tipo de interés: EURIBOR+0,50

· Comisión de Apertura: 0,60 %

· Comisión por amortización  o cancelación anticipada: 1,50 %.

· Periodicidad de amortización: Mensual 
2.- Autorizar al Sr. Alcalde-Presidente para la firma del contrato correspondiente a dicho préstamo.

    Y no habiendo más asuntos de los que tratar, por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto a las catorce horas y veinte  minutos del día cinco de mayo de dos mil y cinco, levantándose la presente acta, de lo que como Secretario, doy fe, en el lugar y fecha expresados supra.

EL ALCALDE,                                                  EL SECRETARIO,

Fdo. José Manuel Sánchez García.                    Fdo. Francisco José Sernández Vega
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