ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO MUNICIPAL CELEBRADA POR EL  AYUNTAMIENTO DE CACABELOS EL DÍA VEINTITRES DE FEBRERO DE DOS MIL Y SEIS.

Presidente:

Don José Manuel Sánchez García  

Concejales asistentes:

Don Gonzalo López Costero

Don Agustín García Diez.

Doña Rosa María de la Fuente Alonso

Don Martín González Figueroa

Don José Antonio González Díaz

Don Paulino Bello García

Don Manuel Asenjo Quiroga

Don Jesús Martínez Pintor

Don Oscar L. Fernández Cachón

Secretario:

Don Manuel Santos Puerto.
             En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Cacabelos, siendo las veinte horas del día veintitres de febrero de dos mil y seis, previamente convocados al efecto, se reúnen los Concejales reseñados al margen al objeto de celebrar sesión extraordinaria. Preside el acto, el Sr. Alcalde, Don José Manuel Sánchez García, y actuando como Secretario Acctal. , D. Manuel Santos Puerto, que da fe del acto. Excusa su asistencia la Concejala Doña Beatriz A. Anievas Celemín.

Acto seguido, es abierto el acto por la Presidencia,  tras comprobar que concurre el quórum de asistencia preciso para la válida celebración del acto, procediéndose a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el orden del día de la presente sesión extraordinaria:

                    O R D E N     D E L       D I A    

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. Preguntado por Presidencia, si alguno de los concejales asistentes tiene alguna observación o reparo que formular al acta de la sesión de fecha 23 de diciembre de 2.005, se acuerda aprobar la misma por unanimidad de los asistentes, una vez que se proceda a la corrección de error material detectado en el importe de la enajenación de parcela aprobada en el punto cuarto de la anterior sesión. 

SEGUNDO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE NOMBRE DE CALLE HELIODORO ORDAS “ DORITO “.  

     Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos, celebrada el pasado día veintiuno.
     Toma la palabra el Portavoz del Grupo Popular, solicitando que la calle se denomine “  Juez de Paz Heliodoro Ordás “.

     El Portavoz del Grupo de Izquierda Unida, Don Jesús Martínez manifiesta que 

     Por el Sr. Alcalde agradece la presencia del interesado y todo lo que ha trabajado por nuestro municipio; explicando que el nombre  que se propone para la calle es el que el mismo Heliodoro ha pedido. 
     Concluido el turno de intervenciones, con relación al expediente de denominación de la vía pública HELIODORO ORDAS “ DORITO “. 

     Considerando los diferentes informes de los servicios solicitados con relación a la persona y a la obra de D. HELIODORO ORDAS GONZALEZ, a quien se le desea dedicar la vía pública 
HELIODORO ORDAS “ DORITO”.

     Considerando el informe de Secretaría y el dictamen de la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos, el Pleno Municipal, por unanimidad de los asistentes,

ACUERDA

PRIMERO. Dedicar la vía pública denominada Travesía del Foyo a DON HELIODORO ORDAS “ DORITO “, por las razones obrantes en el expediente instruido al efecto.

SEGUNDO. Notificar este acuerdo a DON HELIODORO ORDAS “ DORITO “.  
TERCERO. Notificar a las Administraciones Públicas interesadas y a las Entidades, empresas y Organismos que presten en el Municipio servicios destinados a la colectividad [INE, servicio postal, compañía eléctrica, etc.]».

TERCERO.- APROBACION DEFINITIVA, SI PROCEDE, DE LA RELACION DE BIENES A EXPROPIAR EN LAS OBRAS DE “ C.V. DE CACABELOS A ARGANZA “ Y “ PAVIMENTACION DE ACCESO A LA IGLESIAS EN PIEROS ”.      

     Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Medio Ambiente, Obras, y Participación Ciudadana, celebrada en el día de ayer.
    Toma la palabra el Portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González preguntando si en este punto se votarán las dos relaciones de expropiación juntas o por separado, a lo que el Sr. Alcalde contesta que se votarán conjuntamente. Sigue preguntando al Sr. Alcalde  qué intereses existen en hacer la pavimentación del acceso a la iglesia de Pieros, ya que existen alegaciones de 3 vecinos al mismo. Contesta el Tte. De alcalde Jesús indicando que  las expropiaciones del acceso a la Iglesia de Pieros en un mero trámite burocrático y que los más probable es que no se lleven a cabo, ya que existen conversaciones con los vecinos implicados en este sentido. Expone también el concejal Jesús que con esta obra se pretende facilitar el acceso a las fincas colindantes , ahorrar camino a los peregrinos que visitan la iglesia y acceso a la iglesia para los oficios religiosos. Le recuerda al portavoz del PP que el arreglo de este camino figuraba en el programa electoral tantote IU como del PP.
Interviene el Sr. Alcalde para manifestar que no hay ningún motivo oculto en la citada obra ni en ninguna otra del Ayuntamiento, que todo lo que se hace se hace en interés de los ciudadanos y que los motivos son los expuestos por el Tte. De Alcalde.

      Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal, con el voto a favor de los  seis Concejales de los Grupos Socialista y de Izquierda Unida y la abstención de los cuatro Concejales del Grupo Popular,  acuerda: 

Primero.- Aprobar definitivamente la relación de bienes objeto de expropiación en las obras de “ C.V. de Cacabelos a Arganza “, que es la misma que se aprobó inicialmente.

Segundo.- Aprobar definitivamente la relación de bienes objeto de expropiación en las obras de “ Pavimentación de Acceso a la Iglesia en Pieros “, una vez que las alegaciones presentadas se resuelven como sigue:

ALEGACIONES  CON REGISTRO DE ENTRADA  Nº 2954 de 29-12-2005, Nº 40 DE 5-1-06 Y 126 DE 19-1-06, PRESENTADAS POR DOÑA CELSA Y DOÑA ROGELIA BALBOA ALBA
La alegación primera se desestima.  El  acuerdo de expropiación se ajusta a lo dispuesto en las Normas Urbanísticas de Cacabelos y al Proyecto de Obras aprobado, por lo que  se cumple con lo dispuesto en los Arts 3,10 y 15 de la Ley de Expropiación Forzosa, produciéndose la declaración de utilidad pública y la necesidad de ocupación de los bienes. 

 

La alegación segunda, apartado primero relativo a la finca 4697107PH8149N0001IW SE ESTIMA; 

El apartado a) se condiciona a la presentación en el plazo de diez dias desde la recepción de la notificación de Certificado de Defunción,  Libro de Familia y Testamento o Declaración de Herederos al objeto de acreditar la sucesión del titular catastral, Don Alvaro Balboa Blanco, persona a quien de conformidad con lo dispuesto en el Art 3 de la LEF se considera propietario.

Si transcurrido dicho plazo no se presenta la citada documentación, se mantendrá el titular catastral inicialmente establecido. En caso contrario se procederá a la rectificación del titular, previo a su remisión al BOP. 

El apartado b) se estima, debiendo rectificarse la relación de bienes a expropiar del siguiente modo:

                                 Superficie suelo a expropiar : 19,39 m2

                                 Superficie construcción a expropiar; 19,39 m2

La alegación segunda, apartado segundo relativo a la parcela 1772 polígono 10 SE DESESTIMA:

 

De conformidad con lo dispuesto en el Art 3 de la LEF, la Administración propietaria considerara titular a quien aparezca con tal carácter en registros fiscales, sin que las recurrentes hayan aportado al presente expediente documento publico o documento privado incorporado a un registro publico donde se recoja una  transmisión intervivos o mortis causa  en relación con el titular catastral que aparece en el registro fiscal: Doña Arcadia Arias Alba.  

 

ALEGACIONES  CON REGISTRO DE ENTRADA  Nº 124 de fecha 18-1-06, PRESENTADA POR DOÑA ARCADIA ARIAS ALBA

 

Se desestima la  alegación.  El Ayuntamiento de Cacabelos rechaza la expropiación total de la finca, al considerar que no se producen en la finca objeto de expropiación los requisitos del Art 23 de la LEF, puesto que no basta la mera invocación de alegaciones por parte de la recurrente, sino se justifica y se acredita la situación económica generada, debiendo añadirse que la decisión de ocupar total o parcialmente una finca  corresponde exclusivamente a la Administración, y puesto que el Art. 23 de la LEF    establece una facultad del propietario,   conformidad con lo dispuesto en el Art 3 de la LEF, la Administración propietaria considerara titular a quien aparezca con tal carácter en registros fiscales, sin que las recurrentes hayan aportado al presente expediente documento publico o documento privado incorporado a un registro publico donde se recoja una  transmisión intervivos o mortis causa  en relación con el titular catastral que aparece en el registro fiscal: Doña Arcadia Arias Alba.  

 

CUARTO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE ENAJENACION DE PARCELAS EN EL POLIGONO INDUSTRIAL .  

       Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos, celebrada el pasado día veintiuno.
      El Portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González, manifiesta que ha habido ciertos rumores, y quiere saber como surgió la operación.
      Por Don Jesús Martínez se pregunta sobre que clase de rumores se trata.

      Manifiesta el Sr. Alcalde que la operación se realiza porque el solicitante viene al Ayuntamiento con intención de comprar y se le informa de las condiciones urbanísticas de su negocio; y que quiere dos parcelas juntas para su actividad; y que como la intención del equipo de Gobierno es vender las parcelas, pues perfecto.

      Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal, por unanimidad de los asistentes,  acuerda: 

PRIMERO. Declarar válida la licitación y adjudicar definitivamente la enajenación del bien inmueble “ Parque de la Pequeña Industria “, por procedimiento abierto mediante concurso, a:

1. DON LUIS FERNANDEZ GALLEGO, PARCELA Nº 11, 83.970,76 euros más I.V.A.

2. DON LUIS FERNANDEZ GALLEGO, PARCELA Nº 12, 84.457,32 euros más I.V.A.

SEGUNDO. Disponer el ingreso que aparece en el Presupuesto general anual para realizar la inversión programada en el mismo, consistente en “ Parque de la Pequeña Industria “.

TERCERO. Anotar la enajenación en el Inventario municipal de bienes al efecto de actualizarlo, una vez formalizada la enajenación.

CUARTO. Notificar a los adjudicatarios, en el plazo de diez días, el presente Acuerdo y se le requiera para que dentro del mes siguiente al de la fecha en que reciba la notificación, se realice el pago del 50 por ciento del valor de la finca.

QUINTO. Remitir la documentación necesaria al Registro de la Propiedad para que efectúen los oportunos asientos registrales.

SEXTO. Facultar al Alcalde, D. JOSE MANUEL SANCHEZ GARCIA, para que suscriba todas las actuaciones que se deriven del expediente, entre ellas la firma de la Escritura pública de enajenación del  “ Parque de la Pequeña Industria “

QUINTO.- APROBACION PROVISIONAL,  SI PROCEDE, DE LA MODIFICACION PUNTUAL DE LAS NN.SS DE PLANEAMIENTO Y ESTUDIO DE DETALLE PARA LA REORDENACION DE LA MANZANA “ ANTIGUAS BODEGAS CARPAL “.   

       Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Medio Ambiente, Obras, y Participación Ciudadana, celebrada en el día de ayer.
      El Portavoz del Grupo Popular, dice que desea una aclaración sobre el informe del Servicio Territorial de Fomento de fecha 25/11/2005 en el punto concreto sobre el que trata el Plano 1,5 clasificación del suelo  y viales de acceso.
     El Sr. Alcalde le contesta que en la Memoria se recoge el acceso desde tres lados, un vial de entrada a la Plaza interior, un vial detrás de la Iglesia y una tercera entrada peatonal. Expone también que se subsana también  en la documentación técnica referente a la altura de edificación indicada en el citado informe. Aclara también que la entrada  tras sagrado será de 5 m para que tenga circulación peatonal.
Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal, por unanimidad de los asistentes, acuerda:

PRIMERO.- Aprobar provisionalmente la modificación puntual de las NNSS del municipio de Cacabelos nº 1/2005, Texto Refundido, redactada a instancia de Promociones Puente Balboa S.L.  por el Arquitecto Don Gerardo Arias Fernández, así como el Estudio de Detalle para la “ Reordenación de la Manzana de Antiguas Bodegas Carpal en Cacabelos “;

SEGUNDO.- Remitir el expediente a la Comisión Territorial de Urbanismo para su aprobación definitiva.

SEXTO.- APROBACION,  SI PROCEDE, DE PERMUTA DE FINCAS EN QUILOS.   

     Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos, celebrada el pasado día veintiuno.
     Interviene el Portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González, manifestando que aunque le parece bien la permuta, ya debería estar solucionada antes.

     Manifiesta el Sr. Alcalde, que no se trata de hacerlo antes o después, y que personalmente le ha expuesto el tema al Excmo. Rvdmo. Sr. Obispo. En función de la Ley se debería recoger en una permuta y siendo el interés eliminar el obstáculo existente en el vial.
     Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal, por unanimidad de los asistentes,  acuerda:

PRIMERO: Enajenar al Obispado de Astorga, la finca de propiedad municipal sita en C/ El Campo s/n de Quilós, valorada en 17.577,00 euros, mediante permuta por la finca de su propiedad sita en C/ Campo y San Antonio de Quilós ( denominada Capilla de San Antonio ), valorada en 13.058,01 euros. 

SEGUNDO: Facultar al Alcalde para la firma de cuantos documentos fueran precisos en relación con el acuerdo adoptado. 
SEPTIMO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO MUNICIPAL PARA 2006. BASES DE EJECUCION, PLANTILLA DE PERSONAL Y OFERTA PUBLICA DE EMPLEO.  

     Por  Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos, celebrada el pasado día veintiuno.
     Por el Portavoz del Grupo Popular, se manifiesta textualmente: “ En los Presupuestos del 2005 sale a concurso la Oferta Pública de Empleo de la plaza de Encargado de Biblioteca; ¿ se va a mantener la política de sacar a concurso plazas de personal fijo y que se va a hacer con esta ?. Si hay problemas con un empleado hay mecanismos para resolverlos y una vez que esté vacante sacarla a concurso y no antes “ 
    “ Sigue siendo excesivo el número de empleados municipales, según los últimos datos son 84 personas que se llevan prácticamente el presupuesto ordinario, es un número desorbitado para las necesidades de un municipio de estas características. En esta materia ofrecemos nuestra colaboración para formar una Comisión donde se pueda hacer un estudio y buscar soluciones de futuro. Desde el 2003 se viene observando que todo el personal que no consideran de su cuerda, se le rescinde el contrato y se hace una nueva contratación que entendemos que es de amiguismo. 
     “ Hoy vemos en prensa que se han  invertido en los últimos tres años, 12,5 millones de euros en infraestructuras y por otra parte reconocen en dicho comunicado que reducen el gasto de personal en un 15%, queremos una explicación, pues a nosotros no nos salen  las cuentas, y si ya tienen cerradas las cuentas del 2003, 2004 y 2005, cuando las van a llevar a Pleno “.

     “ Primero.- Deben de acostumbrarse cuando pedimos información a darnos siempre los mismos datos ya que tenemos un informe con fecha 20-11-2005 donde el capital vivo pendiente de amortización era de 2.478.581,40 € referidos a 1-11-2005 y tenemos otro también del 20-11-2005 de 1.554.081,40 €  y otro del 31-12-2005 de 1.296.461,92.

También estamos preocupados porque en los últimos años el endeudamiento que conocemos se ha incrementado en más de un 50%, pasando del 31-12-2002 de 1.098.811,89 € a 31-12-2005  1.534.915,16 €. ¿ Cómo salimos en prensa diciendo una cosa cuando en realidad el Ayuntamiento tiene una situación financiera crítica ?. En nuestro animo de colaborar en la buena marcha del municipio, si en algo les podemos ayudar nos lo piden que estamos dispuestos a colaborar. “.

     “ En base a la tranquilidad en la vida municipal del Ayuntamiento y puesto que han consultado con nosotros los presupuestos, donde se incorporan a petición nuestra partidas presupuestarias para:

- Centro Asistencial de Villabuena.

- Camino Real Carlos III.

- Ampliación riego Comunidad de Regantes San Bartola-Bellavista. 

Y en Planes Provinciales, del Plan de Asfaltados:

- Asfaltado camino Las Viñas en San Bartola desde la carretera hasta la casa de Pili la pulpera.

- Camino Pico de Vila hasta final de las casas en Villabuena.

- Camino desde la iglesia por detrás del cementerio hasta la reguera en Villabuena.

     Esto demuestra que hay un animo de colaboración y el P.P. siempre va a apoyar todo aquello que tenga que ver con el progreso de nuestro municipio “. 

    “ En aras a la colaboración que  les ofrecemos nos gustaría que ustedes también contaran con nosotros. Por ejemplo, que nos pueden contar del matadero municipal, ya que el 22 de diciembre el 1º Teniente de Alcalde en rueda de prensa presenta el proyecto del Matadero Municipal cuando resulta que 6 meses antes el Presidente del P.P. vino ofreciendo su colaboración para dar una solución a este problema “.

“ ¿ Cómo queda el tema de la ubicación de la Guardería y el Colegio de Infantil ¿”.

     Por el Portavoz del Grupo de Izquierda Unida se manifiesta el apoyo a estos Presupuestos que  persiguen el objetivo principal de suplir las carencias de las pedanías. En cuanto al personal, afirma que aparece un granr número de trabajadores debido a que todas las tareas se realizan con personal contratado, aunque sea por períodos muy cortos como dos, tres días. Agradede al portavoz del PP su oferta de colaboración.
Interviene el portavoz del Partido Socialista, el Sr. Gonzalo para indicar que se ha establecido la política de no realzar contratos de servicios y que más o menos existe la misma plantilla de trabajadores que en la legislatura anterior .

     Manifiesta Sr. Alcalde que estos presupuestos son inversores y que tienen un claro contenido social. Con las inversiones contempladas en ellos se pretende cohesionar todos los pueblos del Ayuntamiento para que tengan un crecimiento homogéneo. Todos los proyectos para estos cuatro años superan los cinco millones de euros, ya que hay que contar las obra que se realizan por otras administraciones a las cuales hay que dar permisos y gestionar terrenos.
Respecto a las manifestaciones del portavoz del PP referentes al endeudamiento, le recuerda que la situación de partida de esta legislatura era muy mala, y que poco a poco se ha ido reduciendo. El personal está subvencionado en un 75 % por las distintas administraciones y en cuanto a las inversiones el 60 % vienen del Estado, el 12 % de la Junta y el 20 % son recursos propios del Ayuntamiento.
Agradece  la colaboración ofrecida por el portavoz del PP.


     Concluido el debate, vistos los informes que constan en el expediente, el Pleno Municipal acuerda por :

Aprobar el Presupuesto Único para el ejercicio de 2.006, cuyo resumen por capítulos es el siguiente:

 RESUMEN GENERAL DEL PROYECTO DEL PRESUPUESTO DE INGRESOS

         A  OPERACIONES CORRIENTES

1    IMPUESTOS DIRECTOS. . . . . . . . . .    825.500,00 

2    IMPUESTOS INDIRECTOS. . . . . . . . .    200.000,00

3    TASAS Y OTROS INGRESOS. . . . . . . .    216.810,00
4    TRANSFERENCIAS CORRIENTES . . . . . .  1.349.645,39
5    INGRESOS PATRIMONIALES. . . . . . . .      4.500,00

        B  OPERACIONES DE CAPITAL

6    ENAJENACION INVERSIONES REALES. . . .         

7    TRANSFERENCIAS DE CAPITAL . . . . . .  1.471.306,37
8    VARIACION ACTIVOS FINANCIEROS . . . .                       

9    VARIACION PASIVOS FINANCIEROS . . . .    

                         TOTAL INGRESOS. .  4.112.761,76
     RESUMEN GENERAL DEL PROYECTO DEL PRESUPUESTO DE GASTOS

        A  OPERACIONES CORRIENTES

1   REMUNERACIONES DEL PERSONAL             1.489.403,63
2   COMPRA DE BIENES CORRIENTES Y SERVICIOS   465.182,26
3   INTERESES                                  63.500,00

4   TRANSFERENCIAS CORRIENTES                  46.300,00

        B OPERACIONES DE CAPITAL

6   INVERSIONES REALES                      1.857.875,87
7   TRANSFERENCIAS DE CAPITAL

8   VARIACION DE ACTIVOS FINANCIEROS

9   VARIACION DE PASIVOS FINANCIEROS          190.500,00

              TOTAL PRESUPUESTO GASTOS      4.112.761,76
2º.- Aprobar en consecuencia la Plantilla de Personal que dicho Presupuesto contempla, con las retribuciones que figuran en el mismo, así como la correspondiente Oferta Pública de Empleo.

3º.- Aprobar el proyecto de las Bases de Ejecución de los Presupuestos que figuran en el expediente.

4º.- Que el Presupuesto aprobado, se exponga al público por plazo de quince días hábiles, previo anuncio, que se insertará en el B.O.P. y en el Tablón de Anuncios de esta Corporación, a efecto de reclamaciones.

5º.- Este acuerdo aprobatorio, será considerado como definitivo, de no producirse reclamaciones contra el mismo durante el plazo de exposición pública, entrando en vigor en el ejercicio a que se refiere, una vez que se ha cumplido lo dispuesto en el art. 112.3 de la Ley 7/85 de 2 de abril, art. 150.5 de la Ley 39/88 de 28 de diciembre, y 446 del T.R.R.L. de 18 de abril de 1.986.  

    Y no habiendo más asuntos de los que tratar, por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto a las veintiuna horas y veinte minutos del día veintitrés de febrero de dos mil y seis, levantándose la presente acta, de lo que como Secretario, doy fe, en el lugar y fecha expresados supra.

        EL ALCALDE,                                                  EL SECRETARIO,

Fdo. José Manuel Sánchez García.                    Fdo. Manuel Santos Puerto
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