ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE PLENO MUNICIPAL CELEBRADA POR EL  AYUNTAMIENTO DE CACABELOS EL DÍA TREINTA Y UNO DE AGOSTO DE DOS MIL Y SEIS.

Presidente:

Don José Manuel Sánchez García  

Concejales asistentes:

Don Gonzalo López Costero

Don Agustín García Diez.

Doña Rosa María de la Fuente Alonso

Doña Vera López Alvarez
Don José Antonio González Díaz

Don Paulino Bello García

Don Manuel Asenjo Quiroga

Don Oscar L. Fernández Cachón

Secretario:

Don Francisco José Sernández Vega.
            En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Cacabelos, siendo las veintiuna horas del día treinta y uno de agosto de dos mil y seis, previamente convocados al efecto, se reúnen los Concejales reseñados al margen al objeto de celebrar sesión ordinaria. Preside el acto, el Sr. Alcalde, Don José Manuel Sánchez García, y actuando como Secretario Acctal. , D. Francisco José Sernández Vega, que da fe del acto.  No asisten los concejales Don Jesús Martínez Pintor y Doña Beatriz Alexandra Anievas Celemín.
Acto seguido, es abierto el acto por la Presidencia,  tras comprobar que concurre el quórum de asistencia preciso para la válida celebración del acto, procediéndose a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el orden del día de la presente sesión extraordinaria:

                    O R D E N     D E L       D I A    

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. Preguntado por Presidencia, si alguno de los concejales asistentes tiene alguna observación o reparo que formular al  acta de la sesión de fecha  26 de julio de 2.006;  se acuerda aprobar la misma por unanimidad de los asistentes. 
SEGUNDO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE CONCERTACION DE AVAL DE LAS OBRAS DE PLANES PROVINCIALES DE 2006.  

        Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos,  celebrada el día de hoy.
         Toma la palabra el portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González  y manifiesta textualmente: “ Se presenta un informe de deuda derivada de la liquidación del presupuesto del 2004. A este grupo de la oposición no le consta que se hayan liquidado y aprobado las liquidaciones de los ejercicios 2003,2004 y 2005. Además tenemos que reiterar una vez más que en diversas ocasiones hemos solicitado el estado de la situación financiera del Ayuntamiento, sin que al día de la fecha se hayan dignado facilitarnos información alguna. Al Grupo Popular no le consta si el nivel de endeudamiento es del 96,48 % o del 200%. Por todo ello vamos a votar que no “
         El Sr. Alcalde manifiesta que el informe de Intervención está perfectamente detallado y que este es el último trámite antes de que se puedan adjudicar las obras, haciendo una reseña de todas las calles que abarca el proyecto.
        Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal, con cinco votos a favor de los concejales del Grupo Socialista y cuatro votos en contra de los concejales del Grupo Popular,  acuerda: 

PRIMERO.- Concertar con la Entidad Caja España de Inversiones un aval por importe de 133.000 euros, con destino a garantizar ante la Excma. Diputación Provincial, la aportación municipal a las obras del Plan Provincial de Obras y Servicios del 2006.

TERCERO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE RENOVACION DE OPERACIÓN FINANCIERA CON DESTINO A LA OBRA DE “ CONSTRUCCION DE VIVIENDAS SOCIALES “.-  
         Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos,  celebrada el día de hoy.
         El portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González, manifiesta textualmente: “ Nos reiteramos en lo dicho en el punto anterior y omitimos repetirnos, pero queremos abundar sobre la renovación de esta operación que se aprobó en su día, donde los recursos iban destinados a liquidar la deuda con el contratista y el resto a financiar los gastos de finalización de la obra. Han pasado ocho meses y que sepamos las obras no han sido reiniciadas. Queremos saber en que situación se encuentran los recursos disponibles de esta operación.
         El Sr. Alcalde manifiesta que existe un acta de reinicio de las obras y que las mismas no se han finalizado por problemas con el saneamiento del río Cúa; por lo que procede concertar una prórroga para la renovación de esta operación financiera.

        Concluido el turno de intervenciones, se realiza la votación del asunto, obteniéndose el siguiente resultado: Votos a favor: Cinco, de los Concejales del Grupo Socialista. Votos en contra: Cuatro, de los Concejales del Grupo Popular. 
        Comoquiera que de conformidad con lo dispuesto en el artículo 47.3.g) de la Ley 7/1985, Ley de Bases de Régimen Local,  es necesario el voto favorable de la mayoría absoluta de los miembros de la Corporación para la adopción de este acuerdo, y esta no se ha producido, no queda aprobado el asunto que nos ocupa.  

CUARTO.- APROBACION INICIAL, SI PROCEDE, DE MODIFICACION PUNTUAL DE LAS NN.SS.  DE PLANEAMIENTO AL SITIO DE LAS CHAS CACABELOS “ .  

      A propuesta del Sr. Alcalde se acuerda la retirada de este punto del Orden del Día.   

QUINTO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE ENAJENACION DE PARCELAS  DEL POLIGONO INDUSTRIAL .  

       Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Urbanismo, Desarrollo Económico y Acción Social,  celebrada el día de hoy.
       Manifiesta el Portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González: “ Una vez más queremos participar del éxito del Polígono Industrial de Cacabelos , pues en su día la oposición al Partido Popular estuvo en contra de este polígono “.
       Añade el Sr. Alcalde que con la enajenación de esta parcela, se ha enajenado todo el polígono industrial, motivado principalmente porque las empresas locales han querido sacar sus instalaciones del casco urbano.   

      Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal, por unanimidad de los asistentes,  acuerda: 

PRIMERO. Declarar válida la licitación y adjudicar definitivamente la enajenación del bien inmueble “ Parque de la Pequeña Industria “, por procedimiento abierto mediante concurso, a:

1. LUNIDADA  S.L., PARCELA Nº 8,  81.943,46 euros más I.V.A.

SEGUNDO. Disponer el ingreso que aparece en el Presupuesto general anual para realizar la inversión programada en el mismo, consistente en “ Parque de la Pequeña Industria “.

TERCERO. Anotar la enajenación en el Inventario municipal de bienes al efecto de actualizarlo, una vez formalizada la enajenación.

CUARTO. Notificar a los adjudicatarios, en el plazo de diez días, el presente Acuerdo y se le requiera para que dentro del mes siguiente al de la fecha en que reciba la notificación, se realice el pago del 50 por ciento del valor de la finca más el I.V.A. del total de la misma..

QUINTO. Remitir la documentación necesaria al Registro de la Propiedad para que efectúen los oportunos asientos registrales.

SEXTO. Facultar al Alcalde, D. JOSE MANUEL SANCHEZ GARCIA, para que suscriba todas las actuaciones que se deriven del expediente, entre ellas la firma de la Escritura pública de enajenación del  “ Parque de la Pequeña Industria “

SEXTO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE NOMBRAMIENTO DE JUEZ DE PAZ TITULAR.  

       Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos,  celebrada el día de hoy.
         El portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González, manifiesta textualmente: “ Una vez más nos vemos sorprendidos que un tema tan importante como este no se haya tratado de consensuar o de tener algún tipo de conversación con el P.P. por lo tanto nos vamos a abstener “.
      Entiende el Sr. Alcalde que no es necesario que haya existido negociación alguna, por cuanto no se ha presentado más que una candidata para el puesto.
      Concluido el turno de intervenciones, se realiza la votación del asunto, obteniéndose el siguiente resultado: Votos a favor: Cinco, de los Concejales del Grupo Socialista. Abstenciones: Cuatro, de los Concejales del Grupo Popular. 

        Comoquiera que de conformidad con lo dispuesto en el artículo 101 de la Ley 6/1985, Ley Orgánica del Poder Judicial,  es necesario el voto favorable de la mayoría absoluta de los miembros de la Corporación para la adopción de este acuerdo, y esta no se ha producido, no queda aprobado el asunto que nos ocupa.  
SEPTIMO.- APROBACION,  SI PROCEDE, DE SOLICITUD A LA DIPUTACION PROVINCIAL DE SUBVENCION PARA LA OBRA DE “ RECINTO FERIAL “.   

      Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Urbanismo, Desarrollo Local y Acción Social, celebrada el día de hoy.
      Toma la palabra el Portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González, y manifiesta textualmente: “ Una vez más queremos dejar claro nuestro posicionamiento sobre el planteamiento Recinto Ferial-Museo del Vino. El P.P. plantearía un proyecto más ambicioso, como ya hemos manifestado en diversas ocasiones. El P.P. plantearía la construcción de un recinto ferial de ámbito municipal y un museo del vino de ámbito comarcal. Con relación al proyecto que nos presentan ustedes mismos se contradicen ya que en su presentación ustedes dijeron que si las distintas administraciones no financiaban este proyecto, el Ayuntamiento de Cacabelos lo ejecutaría a su cuenta. Resulta que ahora nos traen ustedes un proyecto que denominan 1ª fase que no representa el 10% del proyecto que presentaron. Además esta 1ª fase se fundamenta única y exclusivamente en la viabilidad de que sea asumida su financiación al 100% por la Diputación Provincial de León. Ante la falta de rigor, seriedad y compromiso por parte del equipo de gobierno, como lo demuestra el simple hecho de que en ningún momento se intento el más mínimo consenso con el P.P., por todo ello el P.P. se va a abstener”.
      El Sr. Alcalde manifiesta que este es un compromiso del equipo de Gobierno con todos los vecinos, ya que cuando se dio a conocer el proyecto, el porcentaje de personas que han manifestado su apoyo al mismo ha sido muy elevado; por lo que no entiende que los concejales del Grupo Popular no estén de acuerdo con este tema; añadiendo que se asume el proyecto y que si las Administraciones que tienen competencias no colaboran, lo ejecutará el Ayuntamiento en los años en que pueda. Manifiesta asimismo al no poder entrar en los fondos de la Dirección General de Comercio, se presenta esta solicitud de subvención para que se sepa es una obra que se necesita realizar, con el compromiso real de que el año que viene se iniciará las misma aunque no existan otras  ayudas. 
      Finalizado el turno de intervenciones, se somete a votación el presente punto del orden del día, y con el voto favorable de los cinco concejales del Grupo Socialista y la abstención de los cuatro concejales del Grupo Popular, se acuerda:

PRIMERO.-.  Aprobar la memoria valorada de la obra de “ Recinto Ferial y Museo del Vino en Cacabelos, 1ª Fase “, confeccionada por el Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, Don Manuel Sánchez Lagarejo, y cuyo presupuesto de adjudicación por contrata, asciende a la cantidad de 100.000 euros.
SEUGNDO.- Solicitar a la Excma. Diputación Provincial de León subvención para la ejecución de la misma.

TERCERO.- Adquirir el compromiso económico de cubrir el importe de la obra no subvencionada. 
Previamente al turno de ruegos y preguntas, por el Sr. Alcalde se pregunta si algún grupo político desea someter a la consideración del Pleno, por razones de urgencia, algún asunto no comprendido en el Orden del Día que acompañaba a la convocatoria; y no produciéndose intervención alguna se procede a tratar el siguiente punto.

OCTAVO.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
     Se producen los siguientes ruegos y preguntas: 
Por parte del Portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González Díaz:
1.-  Queremos saber respecto a la exposición de los dinosaurios: - Gastos, ingresos y desfase de este evento,  contra que partida presupuestaria se va a soportar esta actividad.  ¿ Creen que mereció la pena que por 889 visitas de nuestro municipio estuviera la principal instalación deportiva sin actividad durante tres meses ?. ¿ En este período de tiempo se aprovechó para reparar las deficiencias que tenían las instalaciones ?
Contesta el Sr. Alcalde que esta es una oferta cultural inexistente hasta el momento y de imagen para el municipio, con un coste de 18.000 euros de los que se han recuperado 16.000 a través de la venta de entradas y merchandaising; y que las obras no tenían cabida en ese momento y que próximamente se va a instalar la calefacción con la ayuda de la Caja España.

2.- Respecto de las piscinas municipales queremos saber: - ¿ En qué condiciones se adjudicó la contrata y como se aprobó el pliego de condiciones, pues nos consta que no paso por ninguna Comisión de Gobierno? ¿ Por qué se abrió más tarde que las piscinas de los municipios de nuestro entorno ? ¿ Quién soporto los gastos de reparación de la piscina, y si fue el Ayuntamiento, para que nos sirve el contrato de mantenimiento de invierno ?
Contesta el Sr. Alcalde que se abrieron más tarde, a finales de junio por las reparaciones que hubo que realizar por el Ayuntamiento a través del Servicio de Obras porque así se requiere para tener el visto bueno de la Junta de Castilla y León para la apertura, y que en relación al contrato de mantenimiento de invierno debe saber lo que incluye.

3.- Respecto a la Residencia “ El Camino “, queremos saber: - Si al Ayuntamiento le constaba la existencia de algún tipo de deficiencias tanto en las instalaciones como en el mantenimiento del edificio, y que nos aclaren el contenido del informe de deficiencias que le facilitaron a los gestores del centro “ Mensajeros de la Paz “.
El Sr. Alcalde manifiesta que esta pregunta será respondida próximamente.

4.- Respecto a las obras en la calle principal de Quilós, queremos saber: ¿ Por qué no se ejecutó la obra según proyecto ?  Falta la canalización de aguas pluviales, ¿ quién va a responsabilizarse de los daños que ocasionen la falta de recogida de dichas aguas ?
Manifiesta el Sr. Alcalde que las aguas pluviales van conectadas a la red de saneamiento que esta hecha según el proyecto; insistiendo en que existe una recogida de aguas a los CAPS y sus sumideros; y que ha habido un problema puntual de un sumidero que no se puede rehacer.

5.-  ¿ Como se atienden las reclamaciones y quejas de los vecinos ante las deficiencias viarias? ¿ Se resuelven o se espera a que ocurran accidentes como el caso de la Avenida de Arganza ?
El Sr. Alcalde manifiesta que se resuelven por escrito o hablando directamente con el concejal responsable. 
6.- Queremos saber que criterios se siguen para dejar acceder al albergue de temporeros y con cargo a que partida presupuestaria se están arreglando las escuelas de Pieros, y si los gastos de estas obras van a tener en el futuro alguna utilidad.
El Sr. Alcalde indica que las escuelas de Pieros se reparan con cargo a futuros ingresos de los propios temporeros y que la Junta Vecinal la requerirá para reuniones, cursos, etc; y que en relación a los criterios de acceso no puede responder fehacientemente aunque deben ser los de inscripción y tener patrón.

7.- Queremos saber en qué situación se encuentra la urbanización y canalización de aguas fecales de las confluencia de la carretera de Villafranca con la de Toral de los Vados.

Responde el Sr. Alcalde que la empresa promotora ha solicitado ante la Diputación Provincial y ha presentado en el Ayuntamiento, un proyecto de urbanización que se va a ejecutar aproximadamente en septiembre.

8.- Queremos saber que trámites sigue este Ayuntamiento con la construcción de viviendas y obras sin licencia, como las que le constan a ese equipo de gobierno.
El Sr. Alcalde manifiesta que se siguen todos los trámites de cualquier expediente de infracción urbanística.  ( Inicio, notificaciones, alegaciones etc. ).
9.- Queremos saber cual es el motivo de que no se facilite información de los expedientes e información general que les solicita el Grupo Popular y que tiempo consideran que es el oportuno para contestar al grupo de la oposición, ya que presumen de que no sabemos hacer oposición, por lo menos no nos nieguen el acceso a la información.

Manifiesta el Sr. Alcalde que cuando llegan las solicitudes se da traslado a los diferentes servicios para que sean informadas y contestadas.

10.- Queremos saber cuando el equipo de gobierno nos va a presentar la liquidación de los presupuestos de los años 2003, 2004 y 2005, y si creen que hay alguna razón para que no estén hechas.

El Sr. Alcalde responde que estarán dispuestas a finales de este año, todas juntas; igual que las de la anterior legislatura que fueron aprobadas por esta Alcaldía.

11.- Queremos saber como está el tema de la construcción del nuevo matadero, vendido a bombo y platillo y no sabemos nada.

Manifiesta el Sr. Alcalde que se preparó una memoria para solicitar aportación de la Junta de Castilla y León,  y que se ha hecho una propuesta económica con la aportación de los empresarios del sector y de la Dirección Provincial de Agricultura ( la cual no supera el 20 % ) y queda pendiente de que el Ayuntamiento conozca la aportación de los  empresarios ya que no se pueden comprometer presupuestos futuros.
12.- Queremos saber en que reunión y en que fecha el Patronato acordó la convocatoria del “  III Certamen de Poesía Manolita López “.

Manifiesta la concejala de Cultura, Doña Rosa María de la Fuente, que el Patronato había quedado en hacer este certamen bianual y que no se han cambiado las bases del mismo.

Incide el Sr. González Díaz en que el Patronato tiene entidad propia y no se ha reunido.

13.- Queremos saber como habiéndose aprobado el proyecto de ordenación de Bodegas Carpal, donde constaba en la aprobación que quedaba una calle en la parte más desfavorable de 5 metros y queda en la actualidad con 3,75 m. ¿ Qué medidas se van a tomar por parte de esa Alcaldía ? Hemos querido acceder al expediente y no se nos ha facilitado, ni ordenación de manzana, ni proyecto, ni licencia.

Responde el Sr. Alcalde que el expediente lo pudo haber obtenido cuando se aprobó, y que las únicas aclaraciones son sobre las lindes con la finca del Vasco; y que en la próxima semana se comprobará que se adaptan al proyecto presentado. 

1º Ruego.- Solicitamos que se cumpla la Ley en la convocatoria de los Plenos Ordinarios.
2º Ruego.- Con motivo de las obras del puente queremos recordarle que en su campaña electoral del año 2003, la basaron en que si ustedes ganaban las elecciones esa obra se paralizaba, y como muestra, en su mitin, presentaron un proyecto de Pedro Cotado. Como ustedes están gobernando, cumplieron su promesa y ahora son ustedes incapaces de conseguir una solución al problema del puente. Les rogamos que cuando hablen del puente no sean tan sectarios.

Por parte del Portavoz del Grupo Socialista, Don Gonzalo López Costero.

1.-  Se puede dar la relación de compromisos e inversiones de la Junta de Castilla y León con la pedanía de Quilós, durante los años 1999 a 2003.
Por el Sr. Alcalde se da lectura integra de la contestación a la pregunta con respuesta Escrita, P.E./467, formulada por el Procurador D. Antonio Losa Torres, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “ayudas solicitadas y concedidas a la Junta

Vecinal de Quilós del municipio de Cacabelos durante la legislatura 1999-2003”.

Recabada información de todas las Consejerías de la Junta de Castilla y León en relación con las cuestiones planteadas por S.S. en la Pregunta de referencia, debo

comunicarle lo siguiente:

En las Consejerías de Presidencia y Administración Territorial, Hacienda, Agricultura y Ganadería, Fomento, Medio Ambiente, Educación, Economía y Empleo, Familia e Igualdad de Oportunidades y de Cultura y Turismo no constan solicitudes de ayudas presentadas ni concedidas a la Junta Vecinal de Quilós. No obstante, por la Consejería de Agricultura y Ganadería se indica que existe una petición de inversión directa en infraestructura rural que se resolverá próximamente. Por lo que se refiere a la Consejería de Sanidad, a continuación se detallan las ayudas concedidas:

- Finalidad: Reforma del Consultorio Médico Local:

Núcleo de población Subvención solicitada Subvención concedida

Quilós (2000-2001)       525.000 Ptas.                  400.000 Ptas.

Quilós (2002-2003)           4.710,62 e                  4.000,00 e

- Finalidad: Construcción de Nuevo Consultorio Médico:

Núcleo de población Subvención solicitada Subvención concedida

Quilós (2003-2004)         56.190,18 e                28.095,00 e

    Y no habiendo más asuntos de los que tratar, por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto a las veintiuna horas y cuarenta y cinco minutos del día treinta y uno de agosto de julio de dos mil y seis, levantándose la presente acta, de lo que como Secretario, doy fe, en el lugar y fecha expresados supra.

        EL ALCALDE,                                                  EL SECRETARIO,

Fdo. José Manuel Sánchez García.                    Fdo. Francisco José Sernández Vega
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