ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO MUNICIPAL CELEBRADA POR EL  AYUNTAMIENTO DE CACABELOS EL DÍA TRECE DE JUNIO DE  DOS MIL Y SIETE.

Presidente:

Don José Manuel Sánchez García 

Concejales asistentes:

Don Gonzalo López Costero

Don Agustín García Díaz

Doña Rosa María de la Fuente Alonso

Don José Antonio González Díaz

Don Paulino Bello García

Don Manuel Asenjo Quiroga
Don Oscar L. Fernández Cachón

Don Jesús Martínez Pintor.

No asisten:

Doña Beatriz A. Anievas Celemín

Doña Vera López Alvarez.

Secretario:

D. Francisco José Sernández Vega.

             En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Cacabelos, siendo las veintiuna horas  del día trece de junio de dos mil y siete, previamente convocados al efecto, se reúnen los Concejales reseñados al margen al objeto de celebrar sesión extraordinaria. Preside el acto, el Sr. Alcalde, Don José Manuel Sánchez García, y actuando como Secretario accidental, D. Francisco José Sernández Vega, que da fe del acto. Excusan su asistencia las concejalas Doña Beatriz Alexandra Anievas Celemín y Doña Vera López Alvarez. 
Acto seguido, es abierto el acto por la Presidencia, y una vez comprobado por el Secretario la existencia del quorum de asistencia necesario, se procede, en cumplimiento de los establecido en el artículo 36 del  R.O.F. a conocer el único asunto del 

                    O R D E N     D E L       D I A    

PRIMERO. LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA LA SESIÓN ANTERIOR. Preguntado por Presidencia, si alguno de los concejales asistentes tiene alguna observación o reparo que formular a las  actas de las sesiones  anteriores, las correspondientes a los días 15 de marzo y 2 de mayo de 2.007, las mismas son aprobadas por unanimidad de los asistentes. 

Y no habiendo más asuntos de los que tratar, por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto a las veintiuna horas y cinco minutos del día trece de junio de  dos mil y siete, levantándose la presente acta, de lo que como Secretario, doy fe, en el lugar y fecha expresados supra.

         EL ALCALDE,                                                EL SECRETARIO ACCTAL,

Fdo. José Manuel Sánchez García.                   Fdo. Francisco José Sernández Vega.
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