ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA CON CARÁCTER EXTRAORDINARIO POR LA COMISIÓN DE GOBIERNO DEL AYUNTAMIENTO DE CACABELOS EN FECHA DE VEINTE DE ABRIL DE 2004. -

     En la casa Consistorial del Ayuntamiento de Cacabelos, siendo las doce horas del día veinte de abril de 2004, se reúnen, al objeto de celebrar sesión extraordinaria de la Comisión de Gobierno, los siguientes Concejales:

D. JOSÉ MANUEL SÁNCHEZ GARCÍA

D. GONZALO LÓPEZ COSTERO

Presididos por:

D. JESÚS MARTÍNEZ PINTOR

Excusa su asistencia, D. SERGIO JOSÉ SANTÍN OCHOA

Asistidos por el Secretario de la Corporación, D. Enrique Rivero Junquera, que da fe del acto.

      Abierto el acto por la Presidencia, tras comprobar que concurre el quórum de asistencia previsto para su válida celebración, se procede a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día de la convocatoria de la presente sesión:

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-

      Preguntado por la Presidencia si alguno de los asistentes tiene alguna observación o reparo que formular al acta de la sesión celebrada el día seis de abril de 2004, y que obra en poder de todos los presentes, la misma es aprobada por unanimidad de los miembros asistentes.

SEGUNDO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE CÉDULAS URBANÍSTICAS Y LICENCIAS MUNICIPALES DE INSTALACIONES Y OBRAS, ASI COMO DE ACTIVIDAD Y APERTURA.-

LICENCIAS URBANÍSTICAS: examinados los expedientes de solicitudes de licencias municipales de Construcciones, instalaciones y obras, y examinados los informes técnicos y jurídicos obrantes en los respectivos expedientes, la Comisión de Gobierno acordó, por unanimidad, CONCEDER, “salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de tercero”, según las condiciones tipo estipuladas con carácter general por este Ayuntamiento para todo tipo de autorizaciones urbanísticas, LAS SIGUIENTES LICENCIAS:  

1º.- (Expte. 1607/06)  Al Ayuntamiento de Cacabelos, con domicilio en Plaza Mayor, 1, de obra mayor para construcción de ocho viviendas y trasteros  sita en calle La Lavandera s/n (Paraje de las Angustias) Cacabelos, según proyecto redactado por el Arquitecto Don Samuel Folgueral Arias, con un presupuesto total de 451.979, 26 €.


La licencia queda condicionada a la presentación de Proyecto de Ejecución Material.

TERCERO.- ESCRITOS DE PARTICULARES Y VARIOS.-

1.- Vista la solicitud presentada por Don Daniel Sobredo Castro, con domicilio en Villafranca del Bierzo, calle Doctor Areu, 3-1º A,  de autorización de donación del nicho de pared, nº 1 del bloque primero, del cementerio de Cacabelos, del cual es propietario, a favor de D. Juan José Granjo Fernández;   la Comisión de Gobierno, por unanimidad de los asistentes, acuerda acceder a lo solicitado.

2.- Vista la solicitud presentada por D. Paulino Bello García, en representación del Grupo Popular,  de autorización de acceso al Grupo Popular al expediente de la construcción de la guardería municipal por estar interesado en el mismo; la Comisión de Gobierno, por unanimidad de los asistentes, acuerda acceder a lo solicitado, pudiendo tomar vista de dicho expediente en la Secretaria de la Corporación. 
CUARTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE COMPROMETER DETERMINADAS CANTIDADES PARA UNA SERIE DE PROYECTOS ENGLOBADOS EN EL PROGRAMA DE ANIMACIÓN COMUNITARIA 

      Vista la solicitud de la Excma. Diputación Provincial de León de comprometer por parte del Ayuntamiento de Cacabelos las aportaciones que se contemplan en los siguientes proyectos: “Aula Mujeres” (360 €), “Aula de Familia” (400 €), “Raíz Joven” (600 €), “Mujer Tú Misma” (425 €) y “Mujer Calo” (1000 €), todos ellos englobados en el Programa de Animación Comunitaria; la Comisión de Gobierno, adopta, por unanimidad de los miembros asistentes, comprometer al Ayuntamiento de Cacabelos respecto de las aportaciones que se contemplan en los referidos Proyectos que se abonaran con cargo a la partida presupuestaria 451.489 denominada “Subvenciones Asociaciones” 

QUINTO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE NOMBRAMIENTO DE D. MARCO ANTONIO MENÉNDEZ FERNÁNDEZ ( D.N.I. 44426718 X) COMO DIRECTOR DE OBRA DEL “POLÍGONO PEQUEÑA EMPRESA DE CACABELOS”

      Vista la propuesta de nombramiento del Arquitecto D. Marco Antonio Menéndez Fernández como director de obra del “Polígono Pequeña Empresa de Cacabelos”. 

      La Comisión de Gobierno, adopta, por unanimidad de los miembros asistentes, los siguientes acuerdos:

Primero.- Aprobar la propuesta de referencia.

SEXTO.-  APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL PLAN DE SEGURIDAD Y SALUD DE LA OBRA “PARQUE DE LA PEQUEÑA INDUSTRIA EN SAN BARTOLO”

Visto el informe favorable sobre el Anexo al Plan de Seguridad y Salud de la obra “Parque de la Pequeña Industria en San Bartolo” emitido por la Arquitecto Técnico Dª Nuria Díaz Vega; la Comisión de Gobierno por unanimidad de los asistentes, acuerda:

Aprobar el Plan de Seguridad y Salud de la obra “Parque de la Pequeña Industria en San Bartolo”

SEPTIMO.-  AUTORIZACIONES DE INSTALACIONES DE OCUPACION DE VIA PUBLICA CON MESAS Y SILLAS .

Vista la solicitud presentada para la ocupación de la vía pública con mesas y sillas ( Terrazas de verano ), y habida cuenta de que cumple los requisitos establecidos, y se ha procedido por el beneficiario de la misma al ingreso de la exacción correspondiente; la Comisión de Gobierno por unanimidad de los asistentes, acuerda:

Autorizar las ocupación de vía publica con mesas y sillas que se relaciona: 

1.- A Don Mario Rodríguez Santalla, para la instalación de 6 mesas con 24 sillas en la Plaza Mayor nº 3.

VII.-  SOLICITUDES DE EXENCION DEL IMPUESTO DE VEHICULOS DE TRACCION MECANICA.   

Se da cuenta de las solicitudes de exención del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica, presentada por varios vecinos del municipio; y habida cuenta que todos ellos acreditan su minusvalía; la Comisión de Gobierno por unanimidad de los asistentes, acuerda acceder a lo solicitado; siendo la exención a partir del próximo año 2005, para los solicitantes que se relacionan:

NOMBRE Y APELLIDOS                                  VEHICULO MATRICULA

JESÚS FERNÁNDEZ PINTOR                                LE-1876-K

JOSE GRANJA TERRON                                        6927BLH

HIPÓLITO CARBALLO LOPEZ                               LE-7078-J

VIII.-  SOLICITUDES DE DEVOLUCION DEL IMPUESTO DE VEHICULOS DE TRACCION MECANICA.   

Se da cuenta de las solicitudes de devolución del Impuesto de Vehículos de Tracción Mecánica, presentada por varios vecinos del municipio; y habida cuenta de que todos ellos acreditan haber procedido a cursar la baja de los mismos ante la Jefatura Provincial Tráfico; la Comisión de Gobierno por unanimidad de los asistentes, acuerda acceder a lo solicitado; ordenando la devolución de la parte proporcional del importe ya satisfecho por los solicitantes que se relacionan:

NOMBRE Y APELLIDOS                                  VEHICULO MATRICULA

Mª JOSEFA J LUNA MONTES                               LE-8785-I

LUCIA FERNÁNDEZ DIÑEIRO                               LE-5292-P

VICENTE FERNÁNDEZ VAZQUEZ                        LE-0222-P

    Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las trece horas, en el lugar y día de la fecha. Y para dejar constancia de los asuntos tratados y de los acuerdos adoptados, extiendo la presente Acta, que someto a la  firma del Sr. Presidente. Doy fe.

   EL PRESIDENTE                                       EL SECRETARIO

