ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA CON CARÁCTER EXTRAORDINARIO POR LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DEL AYUNTAMIENTO DE CACABELOS EN FECHA  VEINTICUATRO  DE MAYO DE 2007. -

     En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Cacabelos, siendo las nueve horas del día 24 de Mayo de 2007, se reúnen, al objeto de celebrar sesión Extraordinaria de la Junta de Gobierno Local, los siguientes Concejales:

D. JESUS MARTINEZ PINTOR
D. GONZALO LOPEZ COSTERO

D. AGUSTIN GARCIA DIEZ

Presididos por:

D. JOSE MANUEL SANCHEZ GARCIA

      Asistidos por el Secretario Acctal. de la Corporación, D. Francisco José Sernández Vega, que da fe del acto. 
      Abierto el acto por la Presidencia, tras comprobar que concurre el quórum de asistencia previsto para su válida celebración, se procede a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día de la convocatoria de la presente sesión:

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.-

      Preguntado por la Presidencia si alguno de los asistentes tiene alguna observación o reparo que formular al acta de la sesión celebrada el día 11 de mayo de 2007, y que obra en poder de todos los presentes, la misma es aprobada por unanimidad de los asistentes.

SEGUNDO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE CÉDULAS URBANÍSTICAS Y LICENCIAS MUNICIPALES DE INSTALACIONES Y OBRAS, ASI COMO DE ACTIVIDAD Y APERTURA.-

LICENCIAS URBANÍSTICAS: examinados los expedientes de solicitudes de licencias municipales de Construcciones, Instalaciones y Obras, y examinados los informes técnicos y jurídicos obrantes en los respectivos expedientes, la Junta de Gobierno Local acordó, por unanimidad, CONCEDER, “salvo el derecho de propiedad y sin perjuicio de tercero”, según las condiciones tipo estipuladas con carácter general por este Ayuntamiento para todo tipo de autorizaciones urbanísticas, LAS SIGUIENTES LICENCIAS: 

1º.- (Expte. 1607/0037/2006)  A Don Isaac García García en representación de Construcciones García Raimóndez S.L., con domicilio en Cacabelos, Plaza Capitán Cortés nº 7,  de licencia de obra mayor para construcción de edificio de 21 viviendas, locales y garajes en finca sita en Avda. Constitución s/n de Cacabelos, según proyecto redactado por el Arquitecto Don Manuel Neira García. ( Modificación de licencia concedida con fecha 2 de septiembre de 2006 ).  
1.- INFORMACION URBANISTICA                                                           
EDIFICACIÓN-CONDICIONES URBANÍSTICAS

· Tipología: 
Edificación en manzana sin aprovechamiento de patio
· Usos: 

· Uso principal: Residencial

· Planta Sótano: Garaje

· Planta Baja: Local comercial (2)

· Planta Pisos: Viviendas
· Planta bajocubierta: Trasteros

· Parcela

· Superficie: 707,22 m2
· Frente de fachada: 22,51 m a Avda. Constitución

         45,22 m a calle de nueva apertura
· Alineación oficial:

· Avda. Constitución: fijada por el Servicio Territorial de Fomento. Explotación y conservación de carreteras, Junta de Castilla y León.

· C/ Nueva apertura: 8 metros (Plano 1.7 Clasificación).

· Retranqueo: Alineado a vial según alineaciones oficiales

· Cesiones:
Se determina que, conforme al Art. 18,2 y 70.b de la Ley 5/1992 de 8 de abril de urbanismo de Castilla y León, queda cedido de derecho y forma gratuita al Ayuntamiento de CACABELOS, en pleno dominio y libre de cargas, las porciones de terreno de 184,41 en la avenida de la Constitución y 468,94 m2 para la apertura de la calle lateral, ambas con destino a viario, a cuyo uso queda afectado, que corresponde a los terrenos exteriores a las alineaciones señaladas en el planeamiento, cesión gratuita que se acepta, debiendo formalizarse notarialmente tal cesión a favor de este Ayuntamiento en la primera escritura de obra nueva o cualquier otra que se otorgue y afecte a la parcela registral 11.167, tomo 1313, libro 116, folio 83 del registro de Villafranca del Bierzo, objeto de esta licencia, sin cuya formalización carecerá de eficacia la licencia, licencia que también comprende la de parcelación de este terreno cedido gratuitamente, debiendo entregar una copia de la escritura notarial donde se refleje la cesión en el Ayuntamiento. 

CONDICIONES DE VOLUMEN:

· Ocupación: 100% después de cesiones (707,22 m2)

· Fondo edificado: 15 m a calla nueva y 15 metros a la Avd. Constitución

· Edificabilidad: 2.699,98 m2 (3,81 m2/m2)

Planta Sótano: 707,22 m2

Planta Baja: 638,56 m2

Planta Primera: 677,14 m2

Planta Segunda: 677,14 m2

Planta Tercera: 677,14 m2

Planta bajo-cubierta: 422,14 m2

· Altura

Número de plantas: IV plantas (B+III)

Altura a cornisa: 13,00 metros

Altura a cumbrera: 16,00 metros

· Voladizos: 0,50 metros a calle de nueva apertura y 1,00 a la Avda. Constitución

· Plazas de garaje: 21 plazas

           Se aprueba asimismo la liquidación en concepto de Tasa por Expedición de Licencias Urbanísticas, que ha ascendido a 26.069,92 €.

LICENCIAS AMBIENTALES Y DE APERTURA.

1º.- (Expte. 22/2006) Visto el expediente de solicitud de licencia ambiental, interesado por DOÑA ANGUSTIAS BARRIO LAGO.,  con domicilio en  Cacabelos,  C/ Herrería de Compludo nº 18,  para la actividad de EXPLOTACION GANADERA DE ESPECIE BOVINO, a ubicar en la Parcela nº 926 del Polígono nº 7 del Catastro de Rústica de Cacabelos, en la localidad de Quilós; y atendidos los informes obrantes en el expediente, en los que se propone la concesión de la licencia, la Junta de Gobierno Local, acuerda por unanimidad conceder licencia ambiental a DOÑA ANGUSTIAS BARRIO LAGO, para ejercer la actividad EXPLOTACION GANADERA DE ESPECIE BOVINO, a ubicar en la Parcela nº 926 del Polígono nº 7 del Catastro de Rústica de Cacabelos, en la localidad de Quilós .

CORRALES DOMESTICOS:

1º.- Autorizar a DON JOSE TEIJON SAN MIGUEL, con domicilio en  Cacabelos,  C/ Aquiana nº 8,  para la instalación de un corral doméstico para 5 ovejas,  en finca sita en Parcelas 20 y 21 del Polígono nº 9 del Catastro de Rústica de Cacabelos, al pago del Humeral.  El solicitante deberá mantener el corral en las condiciones higiénico-sanitarias adecuadas, evitando la acumulación de estiércol y de otros residuos generados por la actividad, y en ningún caso podrá superar las UGM que se establecen, en la Ley 11/2003 de 8 de abril, Ley de Prevención Ambiental de Castilla y León, ya que, en ese caso, deberá tramitar el oportuno expediente de licencia ambiental.
       Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión siendo las diez horas y treinta minutos, en el lugar y día de la fecha. Y para dejar constancia de los asuntos tratados y de los acuerdos adoptados, extiendo la presente Acta, que someto a la  firma del Sr. Presidente. Doy fe.

   EL PRESIDENTE                                       EL SECRETARIO ACCTAL.

Fdo. : José Manuel Sánchez García                     Fdo. : Francisco José Sernández Vega







