ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA CON CARÁCTER EXTRAORDINARIO URGENTE POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE CACABELOS EN FECHA DE 13 DE SEPTIEMBRE DE 2004.- 

      En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Cacabelos, siendo las doce horas del día trece de septiembre de 2004, se reúnen, al objeto de celebrar sesión extraordinaria urgente de Pleno, los siguientes Concejales:

D. JOSÉ MANUEL SÁNCHEZ GARCÍA

D. AGUSTÍN GARCÍA DÍEZ

D. GONZALO LÓPEZ COSTERO

Dª ROSA MARÍA DE LA FUENTE ALONSO

D. JOSÉ ANTONIO GONZÁLEZ DÍAZ

D. MANUEL ASENJO QUIROGA

Presididos por:

D. JESÚS MARTÍNEZ PINTOR


NO asisten a la sesión  los siguientes Concejales:

D. JOSE LUIS PRADA MENDEZ

Dª BEATRIZ ANIEVAS CELEMIN

D. PAULINO BELLO GARCIA

Asistidos por el Secretario Acctal. de la Corporación, D. Manuel Santos Puerto, que da fe del acto.

            Abierto el acto por la presidencia, tras comprobar que concurre el quórum de asistencia previsto para su válida celebración, se procede a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día de la convocatoria de la presente sesión: 

 PARTE I.- RESOLUTORIA

 PRIMERO.- PRONUNCIAMIENTO DEL PLENO SOBRE LA URGENCIA

Por la Presidencia se exponen las razones que motivan la urgencia del pleno, fundamentadas en la presentación de la renuncia a la Alcaldía y como concejal por D. Sergio José Santín Ochoa.  A falta del Portavoz del Partido Popular, interviene el concejal D. Manuel Asenjo, manifestando que no se puede convocar un pleno a las 10 de la mañana para las 12 de la mañana.


Se pasa a votar la urgencia, con el resultado de 5 votos a favor (Psoe e IU) y dos en contra (PP).

SEGUNDO.- DACION DE CUENTA DEL ESCRITO DE RENUNCIA DEL SR. ALCALDE.

Por el Secretario se da lectura al escrito de renuncia presentado por el Sr. Alcalde D. Sergio José Santin Ochoa. A continuación el Sr. Presidente pregunta a los miembros del Pleno si se han dado por enterados del citado escrito, recibiendo la conformidad de todos ellos.

      Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo las doce horas y veinte minutos en el lugar y día de la fecha. Y para dejar constancia de los asuntos tratados y de los acuerdos adoptados extiendo la presente Acta, que someto a la firma del Sr. Presidente. Doy fe.

EL ALCALDE                                                                                     EL SECRETARIO  

