ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO MUNICIPAL CELEBRADA POR EL  AYUNTAMIENTO DE CACABELOS EL DÍA VENTISEIS DE OCTUBRE DE  DOS MIL CUATRO.

Presidente:

Don José Manuel Sánchez García  

Concejales asistentes:

Don Gonzalo López Costero

Doña Rosa María de la Fuente Alonso

Don Martín González Figueroa

Don Agustín García Diez

Doña Beatriz A. Anievas Celemín.

Don José Antonio González Díaz

Don Paulino Bello García

Don Manuel Asenjo Quiroga

Don Jesús Martínez Pintor

Excusa su asistencia:

Don José Luís Prada Méndez

Secretario:

D. Enrique Rivero Junquera.

             En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Cacabelos, siendo las veinte horas  del día veintisiete de octubre de dos mil cuatro, previamente convocados al efecto, se reúnen los Concejales reseñados al margen al objeto de celebrar sesión extraordinaria. Preside el acto, el Sr. Alcalde, Don José Manuel Sánchez García, y actuando como Secretario, D. Enrique Rivero Junquera, que da fe del acto.

Acto seguido, es abierto el acto por la Presidencia,  tras comprobar que concurre el quórum de asistencia preciso para la válida celebración del acto, procediéndose a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el orden del día de la presente sesión extraordinaria:

                    O R D E N     D E L       D I A    

PRIMERO. LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA LA SESIÓN ANTERIOR. Preguntado por Presidencia, si alguno de los concejales asistentes tiene alguna observación o reparo que formular al acta de la sesión anterior, celebrada el día siete de octubre de 2.004, toma la palabra la Viceportavoz del Grupo Popular Dª Beatriz Alexandra Anievas Celemín a fin de expresar que tiene que hacer una corrección al acta, ya que en ningún momento manifestó su satisfacción porque no se haya puesto como fiesta local San Isidro que no decía nada para el municipio y se haya recuperado San Roque, sino que lo que manifestó fue que el día 30 de abril no le dice nada al municipio, pues obviamente San Isidro si es importante para Cacabelos. 

Toma la palabra el Secretario para disculparse por el error de trascripción, procediéndose a corregir el acta de la sesión anterior. 

SEGUNDO.- LEVANTAMIENTO, SI PROCEDE, DE REPARO FORMULADO POR INTERVENCIÓN.

Toma la palabra el Secretario-Interventor para exponer el contenido del reparo formulado contra  la aprobación de las certificaciones de la obra civil y eléctrica del Proyecto de Urbanización del S.A.U.-1 del municipio de Cacabelos, así como contra la aprobación de las correspondientes facturas por un importe total de 1.248.665,70 €, y de las actas de recepción de la obra civil y eléctrica.

Toma la palabra la Viceportavoz del Grupo Popular, Dª Beatriz Alexandra Anievas Celemín, manifestando que a su Grupo le parece bien levantar el reparo, pues todo lo que sea que el Polígono siga adelante lo va a apoyar, máxime teniendo en cuenta que el presupuesto del año 2002 se hizo así por su Grupo para poder dar salida al Polígono.

Toma la palabra el Sr. Alcalde para manifestar que el problema quedara subsanado en cuanto se proceda a la venta de las parcelas.

Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal por unanimidad de los miembros asistentes, acuerda levantar el reparo formulado por el Secretario-Interventor.

TERCERO.-APROBACION, SI PROCEDE, DE LAS CERTIFICACIONES DE LA OBRA CIVIL Y ELECTRICA DEL PROYECTO DE URBANIZACION DEL S.A.U.-1 DEL MUNICIPIO DE CACABELOS, ASI COMO APROBACIÓN DE LAS CORRESPONDIENTES FACTURAS POR UN IMPORTE TOTAL DE 1.248.665,70 €, Y DE LAS ACTAS DE RECEPCION DE LA OBRA CIVIL Y ELECTRICA.

Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Urbanismo, Desarrollo Económico y Acción Social, celebrada el pasado día 25 de octubre de 2.004.

Vista la Resolución de fecha 24 de abril de 2003 de la Conserjería de Industria, Comercio y Turismo por la que se concede una subvención al Ayuntamiento de Cacabelos por importe de 240.000 €, así como la Orden de 5 de diciembre de 2002, por la que se establecen las Normas Reguladoras para la concesión de subvenciones dirigidas a la creación, ampliación y rehabilitación de Polígonos Industriales de Entidades Locales para el año 2003, y visto asimismo los documentos que obran en el expediente , el Pleno de la Corporación, por unanimidad de sus miembros asistentes, acuerda:

PRIMERO.- Aprobar las Certificaciones de Obra siguiente:

· Certificación de obra Nº 1 correspondiente a la obra civil del PROYECTO DE URBANIZACION DEL S.A.U 1 DE LAS NNSS DE PLANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CACABELOS, de 1 de julio de 2004, suscrita por el Arquitecto Director, don Marco Antonio Menéndez Fernández, por importe de CIENTO TREINTA Y OCHO MIL OCHENTA Y UN EUROS CON SESENTA Y OCHO CÉNTIMOS (138.081,68 €).

· Certificación de obra Nº 2 correspondiente a la obra civil del PROYECTO DE URBANIZACION DEL S.A.U 1 DE LAS NNSS DE PLANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CACABELOS, de 1 de agosto de 2004, suscrita por el Arquitecto Director, don Marco Antonio Menéndez Fernández, por importe de CIENTO SETENTA Y NUEVE MIL DOSCIENTOS NOVENTA Y CUATRO EUROS CON CINCO CÉNTIMOS (179.294,05 €). 
· Certificación de obra Nº 3 correspondiente a la obra civil del PROYECTO DE URBANIZACION DEL S.A.U 1 DE LAS NNSS DE PLANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CACABELOS, de 1 de septiembre de 2004, suscrita por el Arquitecto Director, don Marco Antonio Menéndez Fernández, por importe de CIENTO CINCUENTA Y SEIS MIL CIENTO VEINTIOCHO EUROS CON CUARENTA Y NUEVE CÉNTIMOS (156.128,49 €). 
· Certificación de obra Nº 4 correspondiente a la obra civil del PROYECTO DE URBANIZACION DEL S.A.U 1 DE LAS NNSS DE PLANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CACABELOS, de 29 de septiembre de 2004, suscrita por el Arquitecto Director, don Marco Antonio Menéndez Fernández, por importe de TRESCIENTOS VENTITRES MIL QUINIENTOS QUINCE EUROS CON OCHENTA CÉNTIMOS (323.515,80 €).

· Certificación de obra final, que comprende las certificaciones números 1, 2, 3 y 4 correspondientes a la obra civil del PROYECTO DE URBANIZACION DEL S.A.U 1 DE LAS NNSS DE PLANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CACABELOS, de 29 de septiembre de 2004, suscrita por el Arquitecto Director, don Marco Antonio Menéndez Fernández, por importe de SETECIENTOS NOVENTA Y SIETE MIL VEINTE EUROS CON DOS (797.020,02 €).  
· Certificación de obra Nº 1 correspondiente a la obra eléctrica del PROYECTO DE URBANIZACION DEL S.A.U 1 DE LAS NNSS DE PLANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CACABELOS, de 29 de agosto de 2004, suscrita por la Ingeniero Técnico Industrial, doña Mª Teresa García Basante, por importe de CIENTO OCHENTA Y UN MIL OCHOCIENTOS DIECIOCHO EUROS CON NOVENTA Y UN CÉNTIMOS (181.818,91 €).

· Certificación de obra Nº 2 correspondiente a la obra eléctrica del PROYECTO DE URBANIZACION DEL S.A.U 1 DE LAS NNSS DE PLANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CACABELOS, de 29 de septiembre de 2004, suscrita por la Ingeniero Técnico Industrial, doña Mª Teresa García Basante, por importe de DOSCIENTOS SESENTA Y NUEVE MIL OCHOCIENTOS VENTISEIS EUROS CON SETENTA Y SIETE  CÉNTIMOS (269.826,77 €).

· Certificación de obra final, que comprende las certificaciones números 1 y 2 correspondientes a la obra eléctrica del PROYECTO DE URBANIZACION DEL S.A.U 1 DE LAS NNSS DE PLANEAMIENTO DEL MUNICIPIO DE CACABELOS, de 29 de septiembre de 2004, suscrita por la Ingeniero Técnico Industrial, doña Mª Teresa García Basante, por importe de  CUATROCIENTOS CINCUENTA Y UN MIL SEISCIENTOS CUARENTA Y CINCO EUROS CON SESENTA Y OCHO CÉNTIMOS (451.645,68 €).  
SEGUNDO.- De conformidad con lo establecido en los artículos 55, 57, 60, 62 y 66 del R.D. 500/1990, de 20 de abril, que desarrolla la Ley de Haciendas Locales en materia presupuestaria, una vez cumplidos los trámites legalmente establecidos y habiéndose acreditado documentalmente ante el  Órgano competente la existencia de créditos exigibles contra esta Entidad que reúnen los requisitos establecidos en las bases de ejecución del presupuesto, reconocer las obligaciones, ordenar los pagos y, en su caso, sino existiesen actos administrativos previos, autorizar y disponer los gastos siguientes:

· Factura nº 1, emitida por CYMOTSA-BEGAR CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS U.T.E., con fecha 5 julio 2004, correspondiente a los trabajos realizados en la obra civil de “Proyecto de Urbanización del S.A.U. 1 de las NNSS de Planeamiento del Municipio de Cacabelos” según certificación Nº 1 de la obra civil, por importe de CIENTO TREINTA Y OCHO MIL OCHENTA Y UN EUROS CON SESENTA Y OCHO CÉNTIMOS (138.081,68 €).

· Factura nº 2, emitida por CYMOTSA-BEGAR CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS U.T.E., con fecha 5 de agosto de 2004, correspondiente a los trabajos realizados en la obra civil de “Proyecto de Urbanización del S.A.U. 1 de las NNSS de Planeamiento del Municipio de Cacabelos” según certificación Nº 2 de la obra civil, por importe de CIENTO SETENTA Y NUEVE MIL DOSCIENTOS NOVENTA Y CUATRO EUROS CON CINCO CÉNTIMOS (179.294,05). 

· Factura nº 3, emitida por CYMOTSA-BEGAR CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS U.T.E., con fecha 30 de agosto de 2004, correspondiente a los trabajos realizados en la obra eléctrica de “Proyecto de Urbanización del S.A.U. 1 de las NNSS de Planeamiento del Municipio de Cacabelos” según certificación Nº 1 de la obra eléctrica, por importe de CIENTO OCHENTA Y UN MIL OCHOCIENTOS DIECIOCHO EUROS CON NOVENTA Y UN CÉNTIMOS (181.818,91).

· Factura nº 4, emitida por CYMOTSA-BEGAR CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS U.T.E., con fecha 5 de septiembre de 2004, correspondiente a los trabajos realizados en la obra civil de “Proyecto de Urbanización del S.A.U. 1 de las NNSS de Planeamiento del Municipio de Cacabelos” según certificación Nº 3 de la obra civil, por importe de CIENTO CINCUENTA Y SEIS MIL CIENTO VEINTIOCHO EUROS CON CUARENTA Y NUEVE CÉNTIMOS (156.128,49 €). 

· Factura nº 5, emitida por CYMOTSA-BEGAR CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS U.T.E., con fecha 30 de septiembre de 2004, correspondiente a los trabajos realizados en la obra civil de “Proyecto de Urbanización del S.A.U. 1 de las NNSS de Planeamiento del Municipio de Cacabelos” según certificación Nº 4 de la obra civil, por importe de TRESCIENTOS VENTITRES MIL QUINIENTOS QUINCE EUROS CON OCHENTA CÉNTIMOS (323.515,80 €).

· Factura nº 6, emitida por CYMOTSA-BEGAR CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS U.T.E., con fecha 30 de septiembre de 2004, correspondiente a los trabajos realizados en la obra eléctrica de “Proyecto de Urbanización del S.A.U. 1 de las NNSS de Planeamiento del Municipio de Cacabelos” según certificación Nº 2 de la obra eléctrica, por importe de DOSCIENTOS SESENTA Y NUEVE MIL OCHOCIENTOS VENTISEIS EUROS CON SETENTA Y SIETE  CÉNTIMOS (269.826,77 €). 

Toma la palabra el Secretario-Interventor para manifestar que si bien la aprobación de las facturas es competencia de la Junta de Gobierno Local por delegación de la Alcaldía, tal circunstancia queda convalidada al estar presente todos los miembros de la Junta de Gobierno Local y votar a favor.

Del importe total de 1.248.665,7 euros, 1.066.851,88 se imputan a presupuestos cerrados, y los 181.813,82 a la partida presupuestaria 432.60001 del presupuesto de gastos del ejercicio presupuestario de 2004.

TERCERO.- Aprobar el Acta de Recepción  de la obra civil de “Proyecto de Urbanización del S.A.U. 1 de las NNSS de Planeamiento del Municipio de Cacabelos ”, suscrita por el Sr. Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Cacabelos, don José Manuel Sánchez García, Contratista Adjudicatario, don Jesús Vidal Asenjo, en representación de CYMOTSA-BEGAR CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS U.T.E., y el Arquitecto Director de la obra don Marco Antonio Menéndez Fernández, con fecha de 13 de octubre de 2004.

CUARTO.- Aprobar el Acta de Recepción  de la obra eléctrica de “Proyecto de Urbanización del S.A.U. 1 de las NNSS de Planeamiento del Municipio de Cacabelos ”, suscrita por el Sr. Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Cacabelos, don José Manuel Sánchez García, Contratista Adjudicatario, don Jesús Vidal Asenjo, en representación de CYMOTSA-BEGAR CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS U.T.E., y la Ingeniero Técnico Industrial Directora de la obra civil, doña Mª Teresa García Basante, con fecha de 13 de octubre de 2004.

QUINTO.- Dar traslado de este acuerdo a la Consejería de Industria, Comercio y Turismo de la Junta de Castilla y León, sirviendo como solicitud del abono de la liquidación final de la subvención concedida.”  

Y no habiendo más asuntos de los que tratar, por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto a las veinte horas y quince minutos del día veintiséis de octubre de  dos mil cuatro, levantándose la presente acta, de lo que como Secretario, doy fe, en el lugar y fecha expresados supra.

         EL ALCALDE,                                                EL SECRETARIO,

Fdo. José Manuel Sánchez García.                        Fdo. Enrique Rivero Junquera.
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