ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO MUNICIPAL CELEBRADA POR EL  AYUNTAMIENTO DE CACABELOS EL DÍA VEINTE DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL Y SEIS.

Presidente:

Don José Manuel Sánchez García  

Concejales asistentes:

Don Gonzalo López Costero

Don Agustín García Diez.

Doña Rosa María de la Fuente Alonso

Doña Vera López Alvarez
Don Jesús Martínez Pintor

Don José Antonio González Díaz

Don Paulino Bello García

Don Manuel Asenjo Quiroga

Don Oscar L. Fernández Cachón

Secretario:

Don Francisco José Sernández Vega.
            En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Cacabelos, siendo las catorce horas del día veinte de septiembre de dos mil y seis, previamente convocados al efecto, se reúnen los Concejales reseñados al margen al objeto de celebrar sesión extraordinaria. Preside el acto, el Sr. Alcalde, Don José Manuel Sánchez García, y actuando como Secretario Acctal. , D. Francisco José Sernández Vega, que da fe del acto.  Excusa su asistencia la concejala Doña Beatriz Alexandra Anievas Celemín.
Acto seguido, es abierto el acto por la Presidencia,  tras comprobar que concurre el quórum de asistencia preciso para la válida celebración del acto, procediéndose a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el orden del día de la presente sesión extraordinaria:

                    O R D E N     D E L       D I A    

PRIMERO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. Preguntado por Presidencia, si alguno de los concejales asistentes tiene alguna observación o reparo que formular al  acta de la sesión de fecha  31 de agosto de 2.006;  se acuerda aprobar la misma por unanimidad de los asistentes, hecha la salvedad de que en relación con la tercera pregunta del pleno anterior, la contestación textual del Sr. Alcalde había sido: “ No dispongo de él, se lo facilito en otro momento “. 
SEGUNDO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE RENOVACION DE OPERACIÓN FINANCIERA CON DESTINO A LA OBRA DE “ CONSTRUCCION DE VIVIENDAS SOCIALES “.-  
         Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos,  celebrada el día 31 de agosto pasado.
         El portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González, manifiesta textualmente: “ Queremos dejar claro que como este  tema ya se debatió en el Pleno del día 31 de agosto, y se ha tergiversado nuestra intervención en los medios de comunicación, que no estamos en contra de las viviendas sociales del colectivo gitano, por cierto hechas por el P.P., que vienen de la anterior legislatura y que este equipo de gobierno ha sido incapaz hasta el día de la fecha de finalizarlas y entregarlas. Tampoco estamos en contra de la operación financiera, lo que estamos en contra que esta se base en un informe de deuda derivado del presupuesto de 2004, que nos consta que haya sido liquidado y aprobado hasta el día de hoy. Pero queremos abundar sobre la renovación de esta operación que se aprobó en su día, donde los recursos iban destinados a liquidar la deuda con el contratista y el resto a financiar los gastos de finalización de la obra. Como se han enterado el día 31, volvemos a preguntar: ¿ Queremos saber en que situación se encuentran los recursos disponibles de esta operación ?  .
         El Sr. Alcalde manifiesta que efectivamente el expediente lo inició la anterior Corporación, pero que había muchas cosas que no estaban hechas ( incluida la aportación municipal ); y que se ha pagado toda la obra ejecutada y el resto se pagará cuando estén las obras finalizadas .

        Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal por seis votos a favor de los concejales de los Grupos Socialista y de Izquierda Unida y cuatro abstenciones de los concejales del Grupo Popular, acuerda: 
Primero.- Aprobar la renovación de la operación financiera concertada con la Entidad Caja España y destinada a la obra de “ Construcción de Viviendas Sociales “ 
Segundo.- Autorizar al Sr. Alcalde, Don José Manuel Sánchez García para la firma de cuantos documentos relacionados con esta operación sean precisos.
TERCERO.- APROBACION INICIAL, SI PROCEDE, DE MODIFICACION PUNTUAL DE LAS NN.SS.  DE PLANEAMIENTO AL SITIO DEL FOYO DE  CACABELOS “ .  

         Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Urbanismo, Desarrollo Económico y Acción Social,  celebrada el día de ayer.
         Toma la palabra el portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González, y manifiesta textualmente: “ Estamos ante un modificación puntual de las NNSS de Planeamiento al sitio del Foyo de Cacabelos. Si no recordamos mal dicha modificación corresponde al cumplimiento de unos convenios urbanísticos suscritos entre una empresa particular y el Ayuntamiento de Cacabelos, convenios suscritos de forma pública, y que fueron aprobados inicialmente por el Pleno con fecha 18-5-2004 y definitivamente en Pleno celebrado del 11-11-2004, habiéndose procedido a suscribir los correspondientes documentos administrativos. Si bien el Grupo Popular mantuvo diferentes posturas a lo largo de la tramitación de los correspondientes convenios, al día de hoy tenemos que reconocer que la urbanización del Foyo ha resuelto todas las carencias en materia urbanística y medioambientales que venía padeciendo desde hace más de 20 años. Somos conscientes que la modificación que se plantea se trata en suelo urbano estricto, con una ordenanza de edificación 4 y lo que se plantea es la simple modificación a ordenanza 2 con una altura en edificación de baja+3, eso nos llevo en su día al Grupo Popular a votar en contra. Ante el hecho del conocimiento exhaustivo de la ordenación de la parcela objeto de la modificación donde los propietarios tienen recogido una edificabilidad de 16.800 m2, que suponen 120 viviendas de uso privado, la modificación consiste con el cambio de ordenanza que la edificabilidad máxima pasaría a 25.080 mm2. y a un número de 202 viviendas, el sentido común nos dice que los promotores estarán obligados a las cesiones por el incremento de las 82 viviendas que supone pasar de 120 a 202. Observamos por la información que disponemos que las cesiones que realiza el promotor es de las 82 viviendas que se amplia la edificabilidad más 60 viviendas que tendrían condición de libres. En resumen nos encontramos con una modificación en ordenanza 2, para 202 viviendas, de las cuales 142 serían viviendas de promoción pública y 60 de promoción libre. Además observamos del estado del proyecto que hay la cesión de una parcela de dotación de uso público de 1917 m2, que existe la cesión de espacios libres públicos de 2568 m2 y la cesión de viales, incluido un aparcamiento público de  5437 m2 de 143 plazas. Vistos estos números claramente estamos ante una situación de cesiones públicas muy por encima de las exigidas por la actual ley del suelo, como por el reglamento de la Junta de Castilla y León. Todas estas razonas son las que llevan al Grupo Popular a votar a favor de esta modificación. 
          El portavoz del Grupo de Izquierda Unida, Don Jesús Martínez manifiesta que la aprobación es fruto del trabajo conjunto del promotor y el Ayuntamiento, y que se ha intentado consensuar con el Partido Popular; agradeciendo que se haya hecho como tiene que ser.

          El Sr. Alcalde manifiesta que el Portavoz del Grupo Popular tiene razón, que este es un modelo de diseño de las actividades urbanísticas, y que aunque el convenio no fue entendido en su día, es muy importante la oferta que se realiza de Viviendas de Protección Oficial.
Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal, en uso de las facultades que le confiere el articulo 52.1 de la Ley 5/99, de 8 de abril, de Urbanismo de Castilla y León, acuerda, por unanimidad, aprobar inicialmente la Modificación Puntual 1/2006 de las NNSS del Municipio de Cacabelos, redactada a instancia de El Foyo Cacabelos S.L.  por el Arquitecto Don José María Cuevas García; ordenando el sometimiento a información publica del referido documento mediante la publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León y de la Provincia de León, así como en el Tablón de Anuncios de la Casa Consistorial y en los diarios La Crónica de León y el Diario de León para que por los interesados que lo deseen puedan consultarse la referida Modificación Puntual,  durante el plazo de un mes, a contar desde el siguiente al de la inserción del correspondiente anuncio en los Boletines Oficiales de Castilla y León y de la Provincia de León, en la Secretaria del Ayuntamiento, sita en la planta primera de la Casa Consistorial, Plaza Mayor nº 1, de Cacabelos, en horario de 9 a 14:00 horas, de lunes a viernes, pudiendo formularse en el expresado plazo las alegaciones o sugerencias que estimen oportunas y presentar los informes y documentos complementarios de cualquier tipo. Asimismo, se acuerda, en cumplimiento de lo establecido en el articulo 52.4 de la Ley 5/99, de 8 de abril, de Urbanismo de Castilla y León, remitir copia, debidamente diligenciada, de la Modificación Puntual acordada, a la administración General del Estado, a la de la Comunidad Autónoma y en especial a la Comisión Territorial de Urbanismo de Castilla y León, a la Excma. Diputación Provincial de León y al Registro de la Propiedad de Villafranca del Bierzo, para su conocimiento y al objeto de que, en su caso, evacuen los informes que estimen oportunos, haciéndoles saber que, en defecto de regulación sectorial, se entenderán evacuados favorablemente si no se comunica su resolución antes de tres meses a contar desde la recepción del referido documento. Finalmente se acuerda, notificar este acuerdo a todos los Ayuntamientos colindantes y otras administraciones afectadas con el fin de que puedan examinar el expediente y tengan también la posibilidad de presentar las alegaciones que tengan por convenientes.

CUARTO.- APROBACION INICIAL, SI PROCEDE, DE MODIFICACION PUNTUAL DE LAS NN.SS.  DE PLANEAMIENTO AL SITIO DE LAS CHAS DE CACABELOS “ .  
       Por la Alcaldía se propone y es aceptado el dejar pendiente este asunto del Orden del Día.
QUINTO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE NOMBRAMIENTO DE JUEZ DE PAZ TITULAR.  

       Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Hacienda y Presupuestos,  celebrada el día 31 de agosto pasado.
         El portavoz del Grupo Popular, Don José Antonio González, manifiesta textualmente: “ Solicitamos que por una cuestión de transparencia se retire del Orden del Día, ya que el Grupo Popular no tiene nada en contra de la persona propuesta, pero creemos que no es información suficiente el hecho de que la persona propuesta se entere por su condición de Juez sustituto y por la publicación en el Boletín Oficial. Un tema como este debe de tener la publicidad y difusión suficiente para que llegue al máximo número de ciudadanos, al Grupo Popular no le consta que se haya colocado ningún tipo de anuncio y menos un bando. Si este asunto se retira del orden del día, el P.P. ofrece su consenso, necesario para que una vez hecho público de forma masiva se pueda traer a Pleno la propuesta del nombramiento de Juez de Paz por unanimidad, lo que daría a la persona nombrada la tranquilidad de saber que cuenta con el consenso popular “.
      Entiende el Sr. Alcalde que no es necesaria la retirada de este asunto, por cuanto se han realizado todos los trámites previos ( incluida la información pública ), y no se puede ahora volver a abrir un plazo para presentación de solicitudes, pudiendo perjudicar a la persona que ha presentado su candidatura. 
      Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal, por seis votos a favor de los concejales de los Grupos Socialista y de Izquierda Unida, y cuatro abstenciones de los concejales del Grupo Popular, acuerda:
Primero.- Proponer el nombramiento como Juez de Paz Titular de Cacabelos, de Doña Yolanda Neira González.

Segundo.- Dar traslado de este acuerdo al Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León con sede en Burgos.

SEXTO.- APROBACION, SI PROCEDE, DE FIESTAS LOCALES PARA 2007 .  

       Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Medio Ambiente, Obras y Participación Ciudadana, celebrada en el día de ayer.
       Por el Sr. Alcalde se da cuenta de que se ha recibido escrito  de la Oficina Territorial del Trabajo requiriendo acuerdo de Pleno del Ayuntamiento sobre determinación de fiestas propias del Municipio para el próximo año 2007.

Concluido el turno de intervenciones, el Pleno Municipal por unanimidad de los miembros asistentes, acuerda:
PRIMERO- Fijar como fiestas propias del Municipio de Cacabelos para el año 2007, el día 9 de abril  ( Lunes de Pascua), y el día 16 de agosto ( San Roque ).

SEGUNDO.- Remitir el presente acuerdo a la Oficina Territorial del Trabajo en León, al objeto de que, una vez determinadas por la Autoridad Laboral competente y publicadas en el BOP, surta los efectos oportunos.

SEPTIMO.- APROBACION,  SI PROCEDE, DE NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTE MUNICIPAL EN EL CONSEJO ESCOLAR DEL C.R.A. DE QUILOS.   

      Por Secretaría se da cuenta que el presente punto del orden del día fue dictaminado favorablemente por la Comisión Informativa de Medio Ambiente, Obras y Participación Ciudadana, celebrada el día de ayer.
    Por el Sr. Alcalde se da cuenta de que se ha recibido escrito del C.R.A. de Quilós solicitando el nombramiento de representante municipal en el Consejo Escolar de dicho C.R.A.; para lo cual propone el nombramiento del concejal Don Agustín García Diez. 
      Finalizado el turno de intervenciones, se somete a votación el presente punto del orden del día, y con el voto favorable de los seis concejales del Grupo Socialista y de Izquierda Unida y la abstención de los cuatro concejales del Grupo Popular, se acuerda:

PRIMERO.- Nombrar como representante del Ayuntamiento en el Consejo Escolar del C.R.A. de Quilós al concejal Don Agustín García Diez.  
SEGUNDO.-  Dar traslado de este acuerdo al C.R.A. de Quilós.
    Y no habiendo más asuntos de los que tratar, por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto a las catorce horas y veinte minutos del día veinte de septiembre de dos mil y seis, levantándose la presente acta, de lo que como Secretario, doy fe, en el lugar y fecha expresados supra.

        EL ALCALDE,                                                  EL SECRETARIO,

Fdo. José Manuel Sánchez García.                    Fdo. Francisco José Sernández Vega
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