ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE PLENO MUNICIPAL CELEBRADA EL DÍA VEINTICINCO DE JULIO DE DOS MIL OCHO.
Presidente: 

D. José Manuel Sánchez García
Concejales electos asistentes:
D. Agustín García Díez
D. Gonzalo López Costero 

Dña. Victoria Castillo Centeno 

D. José Arsenio Giménez Martín Dña. María Adoración de la Fuente Arroyo

D. Adolfo Canedo Cascallana 

D. José Manuel Cela Rodríguez
D. Paulino Bello García
D. Jesús Martínez Pintor
Excusan su asistencia: 

Dña. María Jesús Martínez Fernández.

Dña. Adoración Bello Vidal.
Secretario:

D. Francisco José Sernández Vega
            En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Cacabelos, siendo las trece horas y treinta minutos del día veinticinco de julio de dos mil ocho, se reúnen los Concejales reseñados al margen al objeto de celebrar sesión ordinaria bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. José Manuel Sánchez García, actuando como Secretaria la de la Corporación, Dña. Pilar González Bello, que da fe del acto. 

Abierto el acto por la Presidencia, tras comprobar que concurre el quórum de asistencia preciso para la válida celebración del acto, se procede a conocer de los siguientes asuntos incluidos en el orden del día de la sesión:

PRIMERO. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
Preguntado por Presidencia si alguno de los concejales asistentes tiene alguna observación o reparo que formular al acta de la sesión anterior, repartida en su día a todos los concejales de la Corporación; por parte del Portavoz del Grupo Popular Don Adolfo Canedo se manifiesta que en el acta anterior hay cosas que no han sido recogidas, principalmente en lo relacionado con su intervención en el tema del I.B.I., y hecha esta salvedad; el acta es aprobada por unanimidad de los asistentes. 
SEGUNDO. DACION DE CUENTA DE NOMBRAMIENTO DE PORTAVOZ DEL GRUPO SOCIALISTA.
Por Secretaría se da lectura al escrito presentado por los concejales del Grupo Municipal Socialista, mediante el cual proponen el nombramiento como Portavoz Titular del mismo de Don José Arsenio Giménez Martín, y como Portavoz Suplente de Doña Victoria Castillo Centeno; dándose el Pleno Municipal por enterado del mismo.
TERCERO. RATIFICACION DE ACUERDO DE AUTORIZACION A PEDECAVI PARA GRAVAR PARCELAS EN EL POLIGONO INDUSTRIAL VINCULADA EXCLUSIVAMENTE PARA LA EDIFICICACION OBJETO DE LA LICENCIA, ACTUALMENTE EN TRAMITACION. 

   Atendiendo al Dictamen favorable emitido por la Comisión Informativa de Urbanismo, Hacienda y Nuevas Tecnologías celebrada el día 23 de julio pasado.  

   Vista la solicitud de Pedecavi S. L. de fecha 30/06/08, nº 1618 de entrada en el registro municipal.

   Visto el expediente de Licencia Municipal que se está tramitando en este Ayuntamiento a solicitud de DON JOSE MARIA MUIÑA ARIAS, en nombre de Pedecavi con  número de expediente 1607/31/2007.

   Vistas las cláusulas contenidas en  la escritura de compra-venta nº 1777.

    El Pleno Municipal por unanimidad de todos los asistentes adoptó el siguiente acuerdo:
1ª.- Autorizar a Pedecavi S.L. a constituir sobre las parcelas objeto de la solicitud a favor de establecimiento de crédito y en garantía y vinculada exclusivamente a la edificación para la cual se ha solicitado licencia ( Nº EXPTE:  1607/31/2007) y que actualmente se encuentra en tramitación

Previamente se produjo la intervención de D. Adolfo Canedo, manifestando la conformidad con la autorización y proponiendo que se adopte acuerdo para que cualquier otro empresario pueda, para su financiación, hipotecar la parcela; manifestando el Sr. Alcalde que cada solicitud debe ser  individual, por motivos de tema registral, y entendiendo que no habrá inconveniente alguna en que el Pleno adopte otros acuerdos similares.   
CUARTO. MOCION DEL GRUPO POPULAR SOBRE VICTIMAS DEL TERRORISMO.
Por el Portavoz del Grupo Popular, Don Adolfo Canedo, se da lectura de la siguiente moción: 
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El Portavoz del Grupo Socialista, Don José Arsenio Giménez indica que en materia de terrorismo debe prevalecer el consenso, aceptando literalmente el contenido de la moción. 

El Portavoz del Grupo de Izquierda Unida, Don Jesús Martínez, manifiesta su apoyo a la moción.

Manifiesta el Sr. Alcalde que en el momento en que exista algún lugar se le pondrá el nombre solicitado, previos los trámites de dictamen de la Comisión de Régimen Interior y adopción de acuerdo por el Pleno.

A la vista de las anteriores exposiciones, el  Pleno por unanimidad de los asistentes, acuerda la aprobación de la moción anteriormente reseñada. 
QUINTO.- ACUERDO SOBRE COMPARECENCIA DEL CONCEJAL DE LA COMISION DE EDUCACION Y JUVENTUD, AL OBJETO DE RESPONDER A PREGUNTAS SOBRE SU ACTUACION.

El Portavoz del Grupo Popular, Don Adolfo Canedo, manifiesta que aunque no se encuentra presente la Presidenta de la Comisión de Educación y Juventud, va a realizar las preguntas.

Manifiesta el Sr. Alcalde que lo que se somete al Pleno es la comparecencia de la citada concejala, que comparecerá si así se acuerda; y que si no las preguntas que tenía preparadas las puede formular en el apartado de ruegos y preguntas; añadiendo que la concejala se encuentra de viaje, y que no existe inconveniente alguna en su comparecencia, aunque le parece que la apelación que hace el Grupo Popular al artículo 105 del ROF, que es una ley de carácter supletorio y dictada en una época en que las Corporaciones no eran democráticas, no es la forma más correcta de realizar sus labores de oposición, teniendo a su alcance otros medios. 

A la vista de las anteriores exposiciones, el  Pleno por unanimidad de los asistentes, acuerda la aprobación de la comparecencia de la Presidenta de la Comisión de Educación y Juventud, al objeto de responder a preguntas sobre su actuación, en el próximo Pleno que se celebre.

SEXTO. DACIÓN DE CUENTAS DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.
Por Secretaría, a instancias de la Presidencia, se da cuenta sucinta de las resoluciones de la Alcaldía dictadas desde la última sesión plenaria ordinaria, las del número 12/08 al 32/08, respecto a las cuales ningún concejal ha manifestado nada en contra.

SEPTIMO. INFORMES DE LA PRESIDENCIA.

Por el Sr. Alcalde se da cuenta de los siguientes informes y respuestas de asuntos del Pleno anterior.

Actuación en el EDAR. 
Ya hay licencia de vertidos y el Edar está en período de pruebas, y nuestro municipio someterá al Pleno Municipal la incorporación a la Mancomunidad creada al efecto.

Apertura del M.AR.CA y  contratación de personal. 
Se ha procedido a la apertura cuando oportunamente han finalizado las obras; y que en relación con el personal se cuenta con una Técnica de Patrimonio y una Técnica de Turismo que ya trabajaban en el Ayuntamiento y se ha firmado un convenio con la Diputación Provincial para que presten sus servicios las Guías de Turismo; habiendo estado trabajando también el personal del Albergue.

Reuniones de la Comisión de Cultura. 
No se han producido por cuanto la Presidenta está de baja por maternidad, y porque no ha habido ninguna propuesta para su comparecencia.

Normativa que regula eel horario de apertura al público del edificio de usos múltiples de Quilós
El horario viene regulado como en todos los establecimientos por la Ley 7/2006 de la Junta de Castilla y León, de espectáculos públicos y actividades recreativas.
Edificio de usos múltiples de Cacabelos.
Una vez subsanados algunos problemas con la empresa que coloca la piedra, se han reiniciado las obras, estando contratadas las mismas en su totalidad, y realizándose la pintura del mismo por el personal del Taller de Empleo.
Facturas aprobadas en la Junta de Gobierno
Factura de 6.192 Euros de Auto Celta SLU. Corresponde a la adquisición de diverso material y vestuario con destino al servicio de obras.

Factura de GT3 Soluciones de 1.614,72 Euros. Corresponde a trabajos realizados en el cierre de la contabilidad de 2006.

Facturas de Bierpapel de 861,10 y 799,46 Euros. Corresponden a la adquisición de papel y toner para la copiadora; y al alquiler de dos ordenadores.

Factura del Restaurante Villamaría de 1.380 Euros. Corresponde a cenas de la invitación a las autoridades de Torano Nuovo en su visita a nuestra villa.
Viaje a Italia: 
Ha sido un viaje de trabajo para asistir a la Asamblea de Rutas del Vino de Europa, ente del que el Ayuntamiento de Cacabelos forma parte desde hace varios años. En esa reunión se persigue el objetivo de la declaración como Itinerario Cultural Europeo de todas las rutas de Europa, algo de tanto calibre como el Camino de Santiago.
Viviendas de Protección Oficial: 
Se ha presentado el proyecto que está pendiente de calificación por la Junta de Castilla y León, que se espera se realice antes de finalizar el verano.

Asimismo informa de los siguientes asuntos:
· De la baja por enfermedad de la Secretaría del Ayuntamiento.

· De la solicitud de subvención para el arreglo del Camino de Santiago en Pieros.
· De la dotación a la Guardería Municipal de aire acondicionado, que puede estar colocado en la próxima semana.
· De los acuerdos de la Junta de Gobierno de hoy, de solicitudes de subvención para la sustitución de autobomba, para celebración de cursos de Auxiliar 
OCTAVO.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
Abierto el turno, por el concejal D. Adolfo Canedo se ruega que para que no haya problemas en la transcripción de las actas, se adquiera una grabadora; manifestando el Sr. Alcalde que se va a dotar al salón de plenos, de micrófonos de los sistemas de conexión precisos para la celebración de las sesiones. 
Por el concejal Don Adolfo Canedo, se realizan los siguientes ruegos:

a) Que se congelen los sueldos de los concejales.

b) Que se bajen los impuestos.
c) Que se deje sin efecto la subida del I.B.I.

d) Que se hagan las gestiones necesarias con las empresas que realizan obras en el entorno para que no dejen intransitables caminos y accesos, poniendo como ejemplo el estado en que se encuentra el camino Real Carlos III, el camino paralelo al canal, el camino de Barredelos y otros, afectados por las obras de suministro de agua realizadas por la Mancomunidad, y pudiendo acontecer lo mismo con las obras de canalización de gas.
e) Que se haga una intervención concreta en Caminos Rurales, que hasta el momento no existe.

f) Que se haga un paso de cebra elevado en El Foyo, como ha sido ya solicitado.

g) Que se solucione el problema planteado en la Avda. de Galicia, donde existen un paso elevado peligroso para el paso de peatones por cuanto existen contenedores cerca del mismo, y otro paso anterior que no ha sido borrado.

h) Que se reponga una farola derribada en el barrio del Foyo y que puede causar peligro.
i) Que se realicen gestiones en Fenosa sobre los cortes de luz diarios que se producen a las 8 y 9 de la mañana y que son causa de averías en aparatos eléctricos, causando graves perjuicios a vecinos y comerciantes.

j) Que se aclare la posición del Grupo de Gobierno en relación con el agua de Villabuena, ( Recogida de firma, pase a Mancomunidad y suministro al complejo de ecoturismo).

k) Regulación del horario de fin de semana de los Policías Locales.

En relación con el tema del agua de Villabuena, manifiesta el Sr. Alcalde desconocer el escrito de recogida de firmas, estando prevista un reunión con la Junta Vecinal de Villabuena, y no existiendo motivo alguna para el pase a la Mancomunidad; ya que siendo el tema del agua de competencia municipal, no existe inconveniente en delegar la gestión en la Junta Vecinal; y no existiendo en este tema ninguno de los motivos expuestos por el representante de Izquierda Unida en la Junta Vecinal. La mencionada reunión será convocada por el Alcalde y se dará cuenta a todos los vecinos  
Asimismo y en relación con el estado de caminos afectados por obras, indica el Sr. Alcalde que ya se ha requerido a la Mancomunidad para que sean subsanadas las deficiencias existentes.
Por el concejal Don Adolfo Canedo, se realizan las siguientes preguntas:

1.- El Grupo Popular quiere conocer si se están atendiendo las peticiones que realiza el Procurador del Común.

2.- Que se les de acceso a las cuentas generales 2003-2007 y se dejen de retórica en los medios de comunicación.

3.- ¿ En qué Pleno con anterioridad a hoy, se informo del viaje a Sicilia ?. 

4.- ¿ Que se diga porqué mienten, son falsos y desleales ?

5.- ¿ Cuando han sido contestadas las preguntas y escritos que se relacionan, ya que estas contestaciones determinarán quién miente, y se demostrará si se tiene acceso a los expedientes ? Escritos 1762 de 11/7/08, 1247 de 25/6/07, 1248 de 25/6/07; 19 preguntas con nº 2648 de 27/11/07, preguntas con nº 2900 a 2906 y 2919 de 26/12/07; escritos 1630 de 1/7/08, 1635 de 2/7/08 y 1640 de 3/7/08.

6.- ¿ Situación del intercambio internacional ? Número de niños, acompañantes, presupuesto, delegación de Torano Nuovo que va a venir, actividades, etc.

7.- ¿ Gran actividad del Equipo de Gobierno, para tener conocimiento de las cosas que se hacen ? 

A continuación procede a dar lectura de la certificación de la última Junta de Gobierno Local, relacionada con la celebración de las distintas Comisiones y Plenos, manifestando que de 7 Plenos Ordinarios se han celebrado 2, y que de 14 reuniones de cada Comisión Informativa, la que más sesiones ha celebrado han sido 3, y que la mayoría de ellas han celebrado una o ninguna reunión; incidiendo que esto demuestra el gran interés y el gran trabajo del Equipo de Gobierno; y aprovechando para reprobar la gestión municipal en todas las áreas. 

El Sr. Alcalde responde que lo considera desleal por cuanto desde que se ha reunido con la Presidenta de la Diputación Provincial, peligran los proyectos del municipio; por cuanto en el viaje a Sicilia no ha tenido ni el beneficio de la duda y lo ha catalogado de principio de minivacaciones, ( Le parecería bien que se opinara lo mismo del viaje del Sr. Herrera a Brasil y Cuba ). También indica no son 14 meses desde la constitución de la Corporación y que queda Comisión que se celebra se cobra la asistencia. Que para ver si hay parálisis en el Gobierno Municipal, salga a la calle y hable con los vecinos; y que nadie le ha privado del acceso a los expediente, y que ya le ha respondido en la prensa los motivos.
En relación con la Cuenta General de 2006, recibirá los certificados y que solicitó documentos que no forman parte de dicha Cuenta, intentando paralizar la actividad municipal.

Interviene el concejal Don Jesús Martínez, para pedir respeto y diciendo que el Pleno no debe ser un dialogo entre dos personas, solicitando su turno de ruegos y preguntas; y formulando las siguientes preguntas:
1.- En relación con el tema del agua de Villabuena, I.U. expresa el sentir de la población motivado por la desinformación tanto de la Junta Vecinal como del Ayuntamiento.

2.-  ¿ Se tiene conocimiento de la postura de la Confederación en relación con la concesión de agua de la presa del Matadero ?

3.- Solicita que se informe acerca de la adquisición de terrenos por parte del Consorcio de Castro Ventosa, y de los trabajos y reuniones que se celebran.
Responde el Sr. Alcalde en relación con la primera pregunta que el P.S.O.E. no tiene respuesta porque no forma parte de la Junta Vecinal, por lo que debe ser informado por el representante de su grupo.
En relación con la tercera pregunta informa de que Toral de los Vados no se ha incorporado al Consorcio, que en relación con las obras hay carencias en la iluminación y que faltan desbroces por realizar; y que en próximas fechas se publicará en el B.O.E. el Plan Director que se está redactando. Indica también que se han adquirido los terrenos necesarios para las obras, que el Consorcio hará efectivos a través de la subvención del C.S.I.C.
Por el Sr. concejal del Grupo Socialista, Don José Arsenio Gímenez, se formulan las siguientes  preguntas:

1.- Situación del proyecto de renovación de la plataforma del Puente sobre el río Cúa.

2.- Situación de las carreteras de nuestro municipio, propiedad de la Diputación Provincial.

En relación con la primera pregunta, el Sr. Alcalde informa que según el cartel que se coloco en periodo electoral, la Dirección General de Carreteras tiene adjudicada la obra. Que en el proyecto no se contempla el servicio peatonal en periodo de obra y que del mismo no se ha dado traslado al Ayuntamiento para su examen y concesión de la licencia de obras; y que en la reunión de la Comisión Regional de Patrimonio se presentó para su informe el proyecto del año 2003 que fue desestimado y hasta el momento la Dirección General de Carreteras no ha presentado el nuevo proyecto a pesar de la petición realizada desde el Ayuntamiento.

En relación con la segunda pregunta, manifiesta:

Carretera de Arborbuena-Villabuena: Se ha aprobado el proyecto, existe la disposición de los terrenos, y se encuentra la obra en fase de contratación por la Diputación Provincial. 

Carretera de Arganza. Existe un proyecto aprobado por la Diputación hace más de doce años, qué alguien dijo que la obra ya estaba hecha, pero que solo se han hecho las rotondas en nuestro municipio y nada en el de Arganda; habiéndose solicitado la redacción del proyecto de asfaltado en todo nuestro municipio.
Carretera de Sorribas. Hay aprobado un proyecto valorado en 250.000 euros, y ha sido solicitada al Ayuntamiento la licencia de obras, que será tramitada cuando se nos remita dicho proyecto.

Travesía hasta San Clemente. Se ha solicitado la reposición del vial, identificando a la empresa que ha realizado las obras de suministro eléctrico para que sea requerida si ha lugar por la Diputación Provincial. 

Y no habiendo más asuntos de los que tratar, por el Sr. Presidente se dio por finalizado el acto a las catorce horas y cuarenta y cinco minutos del día veinticinco de julio de dos mil ocho, levantándose la presente acta, de lo que, como Secretario, doy fe en el lugar y fecha expresados ut supra.
EL ALCALDE                                                      EL SECRETARIO ACCTAL
D. José Manuel Sánchez García                 D. Francisco José Sernández Vega
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